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Друковані видання 

Системні реформи створять сприятливі умови для підписання Угоди про 

асоціацію  

"Голос України" 

Співпраця з ЄС є консолідуючим фактором для українського суспільства. Україна 

докладає послідовних зусиль до забезпечення прогресу в реалізації реформ. Зокрема, 

здійснюється робота щодо вдосконалення виборчого законодавства та системи правосуддя, а 

також активізації процесу реформ відповідно до Порядку денного асоціації Україна — ЄС. На 

цьому наголосив Голова Верховної Ради України Володимир Рибак під час зустрічей у 

Вільнюсі з Високим представником ЄС із закордонних справ та безпекової політики Кетрін 

Ештон і Європейським комісаром з питань розширення та європейської політики сусідства 

Штефаном Фюле.  

Верховна Рада України підтримує якнайшвидше підписання Угоди про асоціацію, що 

було підтверджено у відповідній заяві, схваленій конституційною більшістю 22 лютого 

нинішнього року, сказав Володимир Рибак. 

Голова Верховної Ради запевнив, що український парламент готовий врахувати 

рекомендації щодо приведення національного законодавства у відповідність до стандартів ЄС 

та до ратифікації Угоди у стислі терміни після її підписання. 

Під час зустрічі з Ш. Фюле Європейський комісар звернув увагу на те, що Україна має 
зробити все, аби конструктивна співпраця політичних сил, яка є сьогодні в процесі підготовки 

до підписання Угоди про асоціацію, продовжилася після її підписання. 

«Європейська інтеграція України — це наш цивілізаційний вибір, це план розвитку 

України, і саме на асоціацію з Європейським Союзом керівництво країни зробило ставку». На 

цьому наголосив Голова Верховної Ради України Володимир Рибак під час учорашньої зустрічі 
з Головою Сейму Литовської Республіки Відасом Гедвіласом (на знімку праворуч) у Вільнюсі. 
Керівник українського парламенту в ході робочого візиту обговорив з главою Сейму стан 

реалізації завдань, які стоять перед Україною для забезпечення підписання Угоди про 

асоціацію. 

В. Рибак підкреслив, що на різних рівнях є «усвідомлення того, що для створення 

сприятливих умов для підписання Угоди потрібне подальше просування системних реформ». 

Зокрема, сказав В. Рибак, йдеться про ті сфери, які постійно перебувають у полі зору ЄС: 

реформа правосуддя, побудова стабільної виборчої системи, боротьба з корупцією, покращення 

ситуації у бізнес-середовищі. 

Він підкреслив важливість для України лібералізації візового режиму, «оскільки це один 

із ключових пріоритетів євроінтеграційного курсу нашої держави, як і створення зони вільної 
торгівлі для запровадження Україною європейських стандартів та здійснення внутрішніх 

соціально-економічних реформ». 

На думку керівника українського парламенту, справжнім досягненням Вільнюського 

саміту «Східного партнерства» для України стане підписання Угоди про асоціацію і досягнення 

прогресу у візовому діалозі з Європейським Союзом. 
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Голова Верховної Ради України подякував керівництву Литви, особисто пану В. 

Гедвіласу і колегам-парламентаріям національного і європейського парламентів за підтримку в 

реалізації Україною євроінтеграційного курсу, запевнивши, що українська сторона зацікавлена 

у продовженні активного двостороннього діалогу і контактів як на високому політичному рівні, 
так і між парламентами України і Литви. 

У цьому контексті В. Рибак позитивно відзначив продовження активної діяльності 
Міжпарламентської асамблеї Верховної Ради України, Сейму і Сенату Республіки Польща і 
Сейму Литви. 

«З огляду на головування України у 2013 році в ОБСЄ, а Литви — в Раді Європи, 

вважаю, що друга половина нинішнього року повинна відзначитись продовженням 

інтенсивного діалогу між нашими парламентами, передусім — на рівні «груп дружби» та 

Міжпарламентської асамблеї Верховної Ради України і Сейму Литовської Республіки», — 

сказав В. Рибак. Окремої уваги, на його думку, заслуговує необхідність розвитку прямого 

діалогу між відповідними комітетами парламентів двох країн. 

В. Рибак наголосив на зацікавленості української сторони в подальшому поглибленні 
міжпарламентських контактів як на рівні національних законодавчих органів двох країн, так і в 

рамках взаємодії у Парламентській асамблеї Ради Європи і ОБСЄ. «Вважаю, що взаємна 

підтримка в цих авторитетних інститутах була б вигідною як Україні, так і Литовській 

Республіці», — зазначив керівник українського парламенту. Як засвідчила зустріч, литовські 
парламентарії також налаштовані на активну розбудову відносин з українськими колегами: до 

відповідної парламентської групи дружби увійшло 66 литовських депутатів із 141. 

В. Гедвілас висловив упевненість, що Угоду про асоціацію в листопаді буде підписано. 

При цьому він повідомив, що постійно має зустрічі та перемовини з колегами із європейських 

парламентів. «Відбуваються розмови, в яких ми переконуємо про необхідність набуття 

Україною асоційованого членства», — сказав Голова Сейму. За його словами, Швеція, 

Фінляндія, Данія, Естонія, Латвія та Бельгія позитивно ставляться до майбутнього підписання 

Угоди. 

Водночас В.Гедвілас зауважив, що Україну попереду очікує велика робота у питанні 
ратифікації майбутньої Угоди парламентами європейських країн. 

Під час зустрічі литовська сторона внесла пропозицію розглянути можливість 

входження до Міжпарламентської асамблеї Україна-Польща-Литва парламенту Молдови. 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=301142 

Все ближче до ЄC: євразійці поки програють боротьбу у Раді і за її межами  

Журнал "Український тиждень" 

Початок нової парламентської сесії (де-факто і початок нового політичного сезону) не 

надто надихнув прихильників європейської інтеграції України. Єдиний законопроект з так 

званого «євроінтеграційного пакету» про митні тарифи, було провалено, до решти у нардепів 

взагалі не дійшли руки. Тим часом, всередині Партії регіонів почала неприховано формуватись 

внутрішня антиєвропейська опозиція, пішли розмови навіть про створення окремої фракції під 

умовною назвою «За Митний союз!». Паралельно активність розвинули й комуністи, котрі на 

неділю призначили збір своїх активістів у Києві з метою ініціювання референдуму про вступ до 

МС. Регіонали та опозиція, як і раніше, звинувачували один одного у намаганні зірвати 

євроінтеграційний процес та сперечалися через окремі пункти євроінтеграційних законів – 

загалом скидалося на те, що через сварки та взаємну недовіру Верховна Рада взагалі не встигне 

нічого ухвалити, відтак підписання Угоди про асоціацію у Вільнюсі об’єктивно ставало дуже 

примарним. 

Але на тижні ситуація змінилася. В хід пішла «важка артилерія» в особі Президента 

Віктора Януковича, котрий в екстреному порядку зібрав своїх депутатів у партійному 

кінотеатрі «Зоряний» (попередня така зустріч була майже рік тому). Засідання носило вкрай 

закритий характер. Очевидно, побоюючись сварок та скандалів, котрі могли б згодом стати 
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надбанням ЗМІ, рядовим регіоналам навіть заборонили проносити із собою мобільні телефони. 

З наявної інформації, Янукович спершу переконував своїх соратників у важливості підписання 

Угоди про Асоціацію, згодом пообіцяв їм захистити їхній бізнес від наїздів з боку 

контролюючих органів (пересічні регіонали у приватному порядку люблять скаржитись 

журналістам, що їхній бізнес «трусять» не гірше, ніж фірми опозиціонерів). 

Зрештою, аргументи та обіцянки Януковича змінили ситуацію – у четвер 

євроінтеграційні закони приймалися переконливою конституційною більшістю голосів. Так, 

зокрема парламентарі забрали у Верховної Ради право призначати суддів (у Європі вважають, 

що це зробить людей в мантіях більш незалежними), затвердили механізм виконання рішень 

судів щодо виплат державою заборгованості пільговикам (критики стверджують, що держава 

тепер зможе взагалі нічого не платити), покращили умови утримання для ув’язнених тощо. 

Окремий важливий пункт – парламент нарешті, майже через рік після виборів, дійшов 

згоди щодо призначення виборів у п’яти проблемних округах, що було прямою вимогою 

Євросоюзу. Загалом, це можна розцінювати як перемогу опозиції – насамперед тому, що поки 

що виборів не буде в округах Олександра Домбровського та Павла Балоги. Втім, досвід 

свідчить, що кожна поступка регіоналів в останні роки у кінцевому підсумку грала їм же на 

руку. Так, призначення виборів на 15 грудня може свідчити, що описаний Тиждень.ua сценарій 

почне діяти: перед листопадовим Вільнюським самітом європейцям відзвітують про виконання 

відповідного пункту їхніх вимог, натомість після саміту, в день голосування та під час 

підрахунку голосів вже можна буде творити «беспрєдєл». 

Скандальний антидискримінаційний закон, котрий посилює захист прав секс-меншин, 

поки зняли з порядку денного. Де-факто, жодна із фракцій не ризикує відкрито його 

підтримати, побоюючись своїх консервативно налаштованих виборців. Для вирішення 

проблеми до Брюсселя поїде Уповноважена ВР з прав людини Валерія Лутковська, котра 

переконуватиме європейців викреслити «дискримінацію» зі списку своїх вимог. 

За парламентськими подіями на другий план відійшла головна вимога Брюсселя – 

вирішення питання з Юлією Тимошенко. Оприлюднена «Німецькою хвилею» інформація про 

те, що екс-прем’єрку вже до 15 вересня перевезуть до берлінської клініки, де для неї вже 

почали облаштовувати палату, судячи з усього, виявилась «качкою». Якщо питання з 
перевезенням Тимошенко до Німеччини і вирішиться позитивно, то не так скоро. Тим часом у 

політикумі ходять непевні чутки про те, що Євросоюз начебто вирішив «здати» Тимошенко і 
закрити очі на її ув’язнення у випадку виконання Києвом решти вимог. До цього європейців 

начебто підштовхнула розв’язана Росією торгова війна, котра викликала сплеск симпатій до 

України як до «жертви агресора». Втім, правдивою інформацією про нинішній стан переговорів 

з цього питання володіє лише вкрай обмежене коло осіб, тож такі чутки цілком можуть бути 

спекуляцією чи медіатехнологією. 

Натомість реальним фактом є химерна антиєвропейська гра комуністів. Радикально 

виступаючи проти підписання Угоди з Євросоюзом, вони тим не менш, ледь не повним складом 

голосували за євроінтеграційні закони – пояснюючи це їхньою «важливістю для інтересів 

громадян». Боротьба комуністів за входження до Митного союзу переважно ведеться за стінами 

парламенту. 

Спроба провести у неділю, 8 вересня, масштабний збір громадян на підтримку 

референдуму зазнала невдачі – за позовом Європейської партії Миколи Катеринчука суд 

(підозріло оперативно) заборонив їм проводити такий захід. Комуністи вирішили схитрувати і 
надіслали нове звернення до ЦВК, замінивши Митний союз на ЄврАзЕС. Партія Катеринчука 

знову пішла до суду, але той же самий суддя Окружного адмінсуду столиці, який раніше 

забороняв комуністам їхній захід, тепер підстав для заборони вже не знайшов. Але при цьому 

Центрвиборчкому цим же рішенням було заборонено направляти свого представника на збори, 

відтак, юридичних наслідків щодо ініціювання референдуму вони не матимуть. Очевидно, 

комуністам «дозволили» піаритися на цій темі (за інформацією Тиждень.ua, на зборах буде аж 

три тисячі громадян), але жодних конкретних дій вчинити не дадуть. 
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Однак симпатикам європейського курсу заспокоюватися ще рано. Парламент має 
ухвалити ще кільканадцять євроінтеграційних законів, а часу лишилось вже дуже мало. Тим 

більше, якщо нормальну роботу ВР буде заблоковано – як свідчить практика, для цього може 

бути достатньої будь-якої дрібниці, наприклад, відверто провокаційного виступу з трибуни 

якогось депутата-русофіла на кшталт Вадима Колесніченка. 

Немає сумнівів у тому, що внутрішня проросійська опозиція у лавах регіоналів нікуди не 

зникла і навряд чи збирається сидіти склавши руки. Навіть після «виховної бесіди» з 
Януковичем кільканадцять регіоналів у четвер не проголосували за євроінтеграційні закони. 

Коли Тиждень.ua попросив прокоментувати цей факт лідера парламентських регіоналів 

Олександра Єфремова, той запевнив у єдності своєї фракції та порадив «не шукати чорну кішку 

у темній кімнаті, особливо, коли її там немає». Але питання в тому, що ця кішка все-таки є. 

http://tyzhden.ua/Politics/88770 

Партия регионов обивает порог  
Ольга Куришко, "КоммерсантЪ" (Украина) 

В Партии регионов решили снизить с 32 до 15 человек минимальный порог, 
необходимый для формирования депутатской группы с правами фракции. "Законопроект о 

снижении порога для формирования групп будет зарегистрирован в Раде на следующей 

пленарной неделе — это позволит создать две депутатские группы из числа мажоритарщиков. 

Цифра варьируется в диапазоне 14-15 человек",— сообщил источник в ПР. Он уточнил, что 

переговоры о составе и руководстве будущих групп еще продолжаются. "Одну группу 

стремится возглавить Игорь Рыбаков. Вторая создается под Игоря Еремеева, но не факт, что ее 
возглавит именно он",— подчеркнул собеседник "Ъ". 

Напомним, правила формирования депутатских фракций и групп регулируются ст. 58 и 

ст. 59 закона "О регламенте Верховной Рады". Согласно документу, число депутатов в группе, 

которая приравнивается к фракции, не может быть меньше, чем в самой малочисленной 

фракции. Как известно, в Раде VII созыва наименьшая фракция у коммунистов — 32 народных 

депутата. 

Политическое решение снизить порог было принято 4 сентября на встрече президента 

Виктора Януковича с народными депутатами фракции ПР. "Президент дал понять, что стоит 

углубить сотрудничество с внефракционными депутатами. Он сказал: "Людям, которые хотят с 
нами работать, надо предоставить такую возможность",— рассказал один из народных 

депутатов от Партии регионов. При этом первый заместитель главы фракции ПР Михаил 

Чечетов заверил, что переформатирование парламента произойдет уже "в ближайшее время". 

"Сейчас мне сложно сказать, будет ли создана одна большая депутатская группа или мы снизим 

планку для создания двух групп, но в любом случае мы должны дать возможность депутатам 

самоорганизоваться — мажоритарщики наконец-то поняли, что один в поле не воин",— заявил 

Чечетов. 

Несмотря на заявления ПР, внефракционные депутаты утверждают, что с ними не 

ведутся переговоры о вхождении в группы. "Пока мне никто не предлагал вступить в какую-

либо группу. Могу сказать только, что я не вижу себя в группе, которую может возглавить 

Игорь Рыбаков",— заявила народный депутат Анжелика Лабунская, добавив, что поддержит 

законопроект ПР. 

Народный депутат Олесь Доний отметил, что разговоры об объединении 

внефракционных парламентариев ведутся давно, но после встречи Президента с фракцией ПР 

ему никаких предложений не поступало. "Очевидно, у Партии регионов непростой период — 

Президент и его фракция взяли курс на евроинтеграцию, а это усложнило отношения среди 

парламентского большинства — как с Компартией, так и внутри ПР",— заявил Доний. По его 

словам, выступив с инициативой изменения регламента, "в ПР пытаются подстраховаться от 
возможного саботажа внутри большинства". "Соратники Виктора Януковича ищут союзников 

на стороне — сейчас им приходится сотрудничать с оппозицией и искать подходы к нам. 
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Первый шаг к этому — снизить порог для создания групп, мы на этом давно настаиваем",— 

подчеркнул депутат. 

Между тем представители оппозиционных фракций уверены, что инициатива ПР 

направлена против них. "Разговоры о том, чтобы снизить порог для депутатских групп, 

действительно ведутся. Я считаю, что эти действия направлены на раскол оппозиционных 

фракций",— заявил первый заместитель главы регламентного комитета Верховной Рады 

Валерий Карпунцов (УДАР). 

http://www.kommersant.ua/doc/2274722 

Венецианская комиссия готовит вывод по законопроекту о прокуратуре  

Сергей Сидоренко, "КоммерсантЪ" (Украина) 

Делегация Совета Европы прибыла в Киев для переговоров относительно проекта закона 
"О прокуратуре", который был направлен в ВК Администрацией Президента. Как известно, 

реформирование прокуратуры является обязательством Украины перед СЕ, а также входит в 

определенный Брюсселем перечень условий для подписания соглашения об ассоциации между 

Украиной и Евросоюзом. Администрация Президента ограничилась кратким сообщением о 

встрече, отметив, что проведенные консультации "стали важным этапом работы над новым 

законодательством о прокуратуре". Детали переговоров раскрыли участники с европейской 

стороны. 

"11-12 октября на сессии ВК мы утвердим официальную позицию комиссии. Мы 

практически уверены, что реформу удастся завершить до ноябрьского саммита Восточного 

партнерства в Вильнюсе,— рассказал секретарь комиссии Томас Маркерт.— Чтобы уложиться 

в срок, Киев готов начать доработку текста уже сейчас, поэтому мы обсудили все спорные 

вопросы". 

Представители ВК в целом положительно отреагировали на законопроект. Господин 

Маркерт отметил, что документ удовлетворяет основные требования СЕ, в частности — лишает 
прокуратуру функции общего надзора. Наиболее дискуссионной он назвал ст. 24 

законопроекта, которая определяет право прокуратуры представлять в суде интересы граждан. 

"Это не является типичной функцией прокуратуры, логичнее передать ее другим, 

специализированным органам",— уточнил секретарь комиссии. 

В указанной статье говорится, что прокурор "представляет в суде интересы гражданина 

в случаях, если последний не способен защитить свои нарушенные или оспариваемые права... в 

связи с недостижением совершеннолетия, недееспособностью или ограниченной 

дееспособностью". Вопросы у представителей ВК вызывает также право прокурора защищать в 

суде интересы государственных органов, если прокурор сочтет, что их защита не 

осуществляется или осуществляется неэффективно. 

Киев не готов принять все предложения комиссии. "Есть моменты, на которых Украина 

настаивает и с которыми мы, возможно, не соглашаемся. Однако и в этих случаях у нас 

конструктивный, аргументированный диалог. Мы не сталкиваемся с глухим сопротивлением 

украинской стороны",— сказал один из членов делегации, консультант СЕ Джереми Макбрайд. 

При этом по некоторым положениям, вызвавшим обеспокоенность ВК, Киев убедил 

европейских экспертов снять свои возражения. "Наши опасения были связаны с тем, что мы не 

понимали, чего планируют достичь с помощью той или иной нормы. Встреча многое 

прояснила",— признал Макбрайд. 

Например, право прокурора защищать граждан в суде АП обосновала конституционной 

нормой. "Мы вынуждены признать, что Конституция определяет для прокуратуры такую 

функцию. Учитывая, что число категорий таких граждан ограничено, это не должно привести к 

негативному выводу ВК",— отметил Томас Маркерт. По его словам, дискуссия сейчас ведется о 

"технических деталях", в частности о слишком широких, по мнению СЕ, полномочиях 

прокурора относительно выбора дел, в которых он получает такие полномочия. "У граждан уже 
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есть законные представители. Например, для детей — это родители. А в законопроекте об их 

роли не упоминается",— пояснил секретарь ВК. 

Помимо этого, европейские эксперты просят АП детализировать вопрос относительно 

подотчетности прокуроров вышестоящим руководителям. "Остается неясно, как должен вести 

себя прокурор при получении указаний от прокуроров более высокого уровня, может ли он 

отказаться выполнять поручения",— поделился Джереми Макбрайд. Эксперт также считает 

возможным усложнить порядок назначения генерального прокурора, хотя в АП настаивают, что 

в закон должна быть дословно перенесена конституционная процедура. 

До сих пор неясно, поддержат ли представители оппозиции президентский 

законопроект. Ранее лидер фракции "Батькивщина" Арсений Яценюк обещал проголосовать за 

документ после его одобрения ВК, однако в ходе визита европейских экспертов оппозиционные 

политики оказались настроены более скептически. По итогам встречи с ними на сайте 

"Батькивщины" была опубликована новость под названием "Власть хочет сохранить 

прокуратуру советского типа", в которой представители оппозиции раскритиковали 

законопроект, рассматриваемый ВК. Томас Маркерт высказал надежду на то, что оппозиция 

изменит свою позицию: "Они проинформировали меня, что у них есть своей законопроект. Но я 

считаю, что нынешний документ также будет приемлем для оппозиции". 

http://www.kommersant.ua/doc/2274723 

Що після Вільнюса?  

Анна Черевко, Наталія Білоусова, «День» 

Незважаючи на ризики, Україна виграє від угоди з Євросоюзом і зуміє адаптуватися до 

нових умов, — вважають експерти «Дня» 

Депутати нарешті почали реалізовувати обіцянки щодо євроінтеграції. Учора і владна, і 
опозиційні фракції в понад триста голосів прийняли ряд законів, які відкривають шлях до 

підписання Угоди щодо асоціації та зони вільної торгівлі між Україною та Європейським 

Союзом. Звичайно, попереду ще ряд документів, які потребують ухвалення. Але процес після 

літніх канікул почав набирати обертів. Безумовно, не все йде гладко, перш ніж законопроекти 

потрапляють в сесійний зал, вони проходять випробування внесенням змін та домовленостями з 
боку депутатів з різних таборів. Одним словом, йде дискусія — як зробити закон кращим. А от 

що буде потім — після, сподіваємося, підписання угоди на Вільнюському саміті, зараз говорять 

менше. Формула «бути з Європою» сьогодні у всіх на устах, але як буде на практиці? Ті ж 

регіонали, які стоять на позиціях євроінтеграції, не можуть не розуміти, що настане час 

реалізації прийнятих законів. Чи готова Україна до адаптації європейських практик? Говоримо 

з експертами та народними депутатами. 

Арсеній Яценюк, народний депутат, голова фракції «Батьківщина»: 

— Слід відмітити, що завдяки тому, що опозиція змусила наших опонентів сісти за стіл, 

у порядку денному з’явилися євроінтеграційні законопроекти, й ми отримали результати. Що 

стосується подальшої реалізації законопроектів, то все залежить від політичної волі нинішньої 
влади. 

Що ж до ризиків, треба поглянути, що лишилося у російському арсеналі. По-перше, 
треба чітко усвідомити, що навіть якщо Росія дасть можливість українським товарам проходити 

митний кордон РФ — це тимчасова річ, тому що зараз вони не мають можливості 
імпортозамістити наші товари. Саме цим вони почнуть займатися зараз, навіть якщо це буде 

дорожче й невигідніше, але для того, щоб не дати Україні підписати, а потім ратифікувати 

Угоду про асоціацію з ЄС, вони підуть на все. Тож, вони зриватимуть експорт українських 

товарів. Наступним кроком будуть дії щодо трудових мігрантів, й робитимуть те, що вже було 

раніше: переслідувати, виселяти, оподатковувати, не допускати тощо. По-третє, вони почнуть 

тиснути на Україну через газово-енергетичні питання. Насамперед, це буде стосуватися 

транзиту через територію України. Знову взимку нас будуть звинувачувати у тому, що ми не 

забезпечуємо транзит до Європи — повторення 2006, 2009 рр. Також вони будуть розглядати 
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питання візових обмежень для громадян. Це чотири блоки, які вони будуть застосовувати 

публічно й до цього треба бути готовими. В результаті, ми це подолаємо. 

Віктор Пинзеник, народний депутат, фракція «УДАР»: 

— Звісно, закони мають прийматися, але треба приймати закони, які здатні виконати. На 
жаль, я маю підстави говорити, що деякі з ухвалених законів виконати неможливо. Є багато 

норм, до яких доведеться повертатися. 

Я вважаю, що наслідки підписання Угоди будуть суто позитивними. Україна отримає 
доступ до величезного ринку. Сьогодні ми не маємо цього доступу через відмінні митні ставки. 

Наприклад, до Польщі застосовують одні тарифи, а до України інші — угода врегулює ці 
питання. Ми почнемо працювати з конкурентним ринком. Немає іншого способу змусити 

ставати кращими, ніж помістити в конкурентне середовище, і тиск, пов’язаний із цим, — в 

інтересах країни й наших громадян. В кінцевому рахунку, ми хочемо мати кращу й дешевшу 

продукцію. 

Що ж до бізнесу, пов’язаного із Росією — хай працюють. Ніхто не скасовує угоду про 

зону вільної торгівлі з РФ. Загалом, це дикість — ми ж не застосовуємо санкції проти Росії, 
коли вони підписують подібні договори. До того ж, це лиш Угода про асоціацію, а не 

євроінтеграція. Очевидно, що тиск Росії політичний, а не економічний. 

Зараз український уряд готує Угоду про зону вільної торгівлі з Туреччиною. Чому 

Російська Федерація не заявляє протест? Чомусь ультимативні вимоги до України ставлять лиш 

тоді, коли мова йде про ЄС. 

В Україні потрібно шукати набагато ефективніші й сильніші рішення для вирішення 

проблем, які існують у багатьох секторах. Світовий досвід — це не догма. Європа вимагає не 

дублювати її закони, а знайти власні підходи та рішення, які дозволять побороти корупцію, 

зробити незалежною судову систему, вивести з тіні економіку тощо. 

Сьогодні ми ухвалили закон про незалежність суддів. Хоча на мою думку, єдиний спосіб 

досягти цієї мети — виборність суддів. Наразі суспільство не готове до цього. Так само 

виборним має бути і прокурор. Але ухвалення подібних рішень вимагає «вправки» наших 

мізків. 

Володимир Лапа, гендиректор асоціації «Український клуб аграрного бізнесу»: 

— Революцій не буде. Коли стартував переговорний процес, йшлося про адаптацію 

технічного регулювання, приведення ветеринарних і санітарних норм України до норм ЄС. Тоді 
вирішувалося, як краще адаптувати все це. Під час переговорного процесу стало зрозуміло, що 

країна в цілому не готова до цього. Зараз йдеться більше про координацію контрольних органів 

і зближення законодавчих норм. У поданих шести законах я не бачив нічого стосовно АПК, але 

для здійснення торгівлі з ЄС Україні не уникнути гармонізації митних процедур і створення 

єдиного механізму держзакупівель. Зокрема, щоб українські підприємства могли брати участь у 

тендерах країн ЄС і навпаки. Кажучи про євроінтеграцію та її наслідки, я б ставився спокійно 

до наших можливостей. Вступаючи до ВТО, ми теж думали, що буде все й одразу, а наш 

інвестиційний імідж покращиться. Але для цього, як виявилося, треба, щоб минув певний час. 
Тому зовнішній чинник у вигляді підписання договору про асоціацію — це добре. Але для 

масштабніших змін мають відбутися реформи в середині країни. 

Володимир Клименко, президент «Української зернової асоціації»: 

— Я вважаю, що на зерновому ринку ми абсолютно готові до співпраці з ЄС і від 

євроінтеграції окрім додаткової безлічі переваг нічого не отримаємо. По-перше, Україна давно 

експортує до ЄС зернові, й дуже багато мільйонів тонн... Ми 2,5 мільйона зерна відправляємо 

лише до Іспанії. Це все байки... І у нас є можливість експортувати ще більше без будь-яких 

мита, обмежень, квот. По-друге, з’явиться можливість купувати імпортну техніку, наприклад 

для будівництва елеваторів, без мита. Тож буде цікаво, як щодо імпорту, так і щодо експорту. 

ЄС імпортує певну кількість зерна. Він не купуватиме в 10 разів або вдвічі більше після 

євроінтеграції. Їм стільки зерна просто не треба... Експорт зерна до ЄС зросте приблизно на 

10%. Але головне — це полегшення торгівельних правил і ввезення необхідного для нас 

устаткування. 
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У п‘ятницю Верховна Рада ухвалила черговий проект закону, який входить до 

необхідного мінімуму перед самітом у Вільнюсі. Він передбачає призначення виборів у 5 

проблемних мажоритарних округах (№94, №132, №194, № 197 і №223). Дату виборів, на 

вимогу опозиції, призначили на 15 грудня. Проект здобув 371 голос. 

Трохи раніше Верховна Рада ухвалила такі закони, які мають наблизити українське 
законодавство до європейських стандартів: проект про внесення змін до Кримінально-

виконавчого кодексу України щодо порядку та умов відбування покарання та проект щодо 

посилення гарантій незалежності суддів. Останній було направлено на розгляд 

Конституційного Суду. 

http://www.day.kiev.ua/uk/article/podrobici/shcho-pislya-vilnyusa 

Яценюк ждет разрешения Рыбака, чтобы извиниться перед Клюевым  

Денис Скрипник, «Взгляд» 

Лидер фракции «Батькивщины» Арсений Яценюк ждет разрешения спикера Владимира 

Рыбака, чтобы по предписанию суда опровергнуть свои обвинения в адрес секретаря СНБО 

Андрея Клюева. 

Об этом «Взгляду» заявил депутат от «Батькивщины» секретарь комитета Верховной 

Рады по вопросам верховенства права и правосудия Павел Петренко, отвечая на вопрос, почему 

Яценюк до сих пор не выполнил судебное решение. 

«Выступление такого рода не оговаривается регламентом Рады, поэтому 

председательствующий на заседании парламента — спикер или другое лицо — должны 

специально выделить для этого время. Иными словами, этот вопрос — в компетенции спикера», 

- сказал Петренко. 

Напомним, Яценюк обвинил Клюева в «скупке» народных депутатов и организации 

массовых провокаций на митинге оппозиции 18 мая в Киеве. 8 августа Печерский районный суд 

Киева признал заявления Яценюка не соответствующими действительности, обязав его 

публично обнародовать текст постановления суда с трибуны парламента. Также суд 

постановил, что Арсений Яценюк должен выплатить 229 гривен 41 копейку судебных расходов. 

«Пусть Клюев ждет заседания Верховной Рады и включает телевизор. Он услышит, как я 

выполню это заказное решение суда с трибуны парламента», - сказал Арсений Яценюк после 

заседания суда. 

http://vz.ua/novosti/politika/yatsenyuk_zhdet_razresheniya_rybaka_chtoby_izvinitsya_pered_k

lyuevym 

Кого на довыборах в Раду поддержит власть и оппозиция  

Юлия Даниленко, Журнал «Форбс» (Украина)   

К новому 2014 году парламент может пополниться еще пятью народными депутатами. В 

декабре должны состояться выборы в одномандатных округах, где осенью 2012 года 

Центральная избирательная комиссия не смогла определить победителей. Дело осталось за 

кандидатами. На кого сделают ставку регионалы и оппозиционеры? 

Проверенные бойцы 

В партиях «Батьківщина», УДАР и ВО «Свобода» с кандидатурами определились. От 
оппозиции на выборы пойдут кандидаты, которые уже баллотировались во время 

избирательной кампании 2012 года и набрали больше всего голосов. Например, в 94-м округе (с 

центром в Василькове) оппозиция выдвинет кандидата от «Батьківщини» Виктора Романюка. 

Проблема лишь в том, что он находится в Италии, куда выехал в феврале 2013-го из-за 

открытого против него уголовного производства. Оппозиционеру инкриминируют хищение 

имущества через злоупотребление служебным положением. В марте Романюка задержали в 

Милане, но решением Апелляционного суда этого города его освободили из тюрьмы и 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

11 

отказались экстрадировать в Украину. Сам Романюк не исключал, что будет проводить 

предвыборную кампанию из Италии. 

Еще один проблемный для оппозиции округ – №132 (центр – Первомайск Николаевской 

области). Там оппозиционеры делают ставку на кандидата от «Батьківщини» Аркадия 

Корнацкого, основателя «Агрофирмы Корнацких». В июне на территорию предприятия 

пытались проникнуть около 80 вооруженных человек, в результате пятерых сотрудников 

агрофирмы ранили. Корнацкий связывал эти действия со своей политической деятельностью. 

По словам координатора гражданской сети «Опора» в Николаевской области Елены 

Кабашиной, активности кандидатов от власти она пока не заметила. Зато свою кампанию ведет 
экс-нардеп от «Батьківщини» Михаил Соколов, который раннее заявлял, что готов 

баллотироваться в этом округе. С Корнацким и Соколовым Forbes связаться не удалось. 

В округе №194 (Приднепровский, часть Сосновского района Черкасс) оппозицию будет 

представлять кандидат от «Батьківщини» Николай Булатецкий. В №197 (с центром в Каневе 

Черкасской области) – Леонид Даценко. А в 223-м округе (Шевченковский р-н Киева) – 

кандидат от ВО «Свобода» Юрий Левченко. 

По следам Новинского 

Депутат-регионал Владимир Демидко признается, что о кандидатах в его партии еще не 

задумывались. «Баллотироваться в округах могут как наши однопартийцы, так и 

самовыдвиженцы. Мы будем принимать решение после того, как законопроект вступит в силу», 

– объясняет он. 

Замглавы фракции ПР Михаил Чечетов не исключает, что его партия сделает ставку на 

самовыдвиженцев. Дескать, не всегда умные люди должны состоять в партии. «Новый нардеп 

Вадим Новинский компетентен во многих вопросах и вошел во фракцию ПР. Это большая 

честь для нас. Если в округах будут умные люди, подобные ему, которые потом войдут в нашу 

фракцию, мы не будем выставлять против них своих кандидатов», – подчеркивает он. 

К этому его коллега по фракции Владимир Олийнык добавляет, что возможных 

кандидатов его партия будет определять не на дорогостоящем съезде, а советоваться с главами 

областных партийных организаций. Если так, то в ПР уже могут присмотреться к кандидатурам 

Виктора Пилипишина, экс-главы Шевченковского района Киева, и бывшего бютовца Богдана 

Губского. Оба в прошлый раз баллотировались как самовыдвиженцы: Пилипишин – по 223-му 

округу в Киеве, Губский – по 197-му (с центром в Каневе). «Я в прошлом году выборы выиграл. 

В нужный момент объявлю, что мне интересно баллотироваться», – сказал Губский. 

Для проведения выборов дело осталось за малым – деньгами. По словам заместителя 

главы Центральной избирательной комиссии Андрея Магеры, на это ЦИК дополнительно 

нужно 20,6 млн гривен. 

http://forbes.ua/nation/1357660-kogo-na-dovyborah-v-radu-podderzhit-vlast-i-oppoziciya 

Інтернет-ЗМІ 

Виталий Кличко: «Мы заставим депутатов приходить и голосовать»  

«Известия в Украине» 

За неделю Украина должна сотворить свой европейский мир, проголосовав за семь 

законопроектов, необходимых для ноябрьского подписания ассоциации с ЕС. Проводником 

этих идей оказался лидер партии УДАР Виталий Кличко. 

Он рассказал о том, как принудит депутатов к работе по-европейски. 

Вы обратились к коллегам с призывом этой осенью работать, а не прогуливать 

заседания. Это как-то связано с евроинтеграцией? 

Это одна из наиболее важных парламентских сессий за последние несколько лет. От нее 
зависит принятия евроинтеграционных законов, необходимых для ассоциации Украины с ЕС. А 

от этого зависит развитие Украины на несколько десятков лет вперед. Поэтому я обратился к 
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депутатам, чтобы эти законы принимали и сделали все для подписания Соглашения об 

ассоциации. 

Но по прогнозам экспертов, нынешней осенью возможен обвал гривны. Это не 

последствие похода в Европу? 

Я надеюсь, что гривна не обвалится. Прогнозы экспертов идут вразрез со словами 

Президента, что в экономике все хорошо и стабильно. Спекуляций сейчас много. Мы хотим, 

чтобы все новые законопроекты имели не название европейское, а чтобы они были по своей 

сути европейскими. 

И при этом вы собираетесь голосовать за новые социальные инициативы президента? 

Да, за них мы голосовать будем. К тому же я хочу, чтобы все изменения бюджета были с 

европейскими поправками с учетом антикоррупционных составляющих, которых достаточно 

большое количество. 

Всю прошлую сессию оппозиция не принимала законы и специализировалась в 

основном на драках и блокировании работы парламента. Что сейчас делать собираетесь? 

Мы хотим работать и предполагаем, что такое же желание есть у других оппозиционных 

фракций. Мы надеемся, что провокаций не будет и блокирования прекратятся. Персональное 

голосование – одна из ключевых европейских норм. Приходить, работать и принимать участие 

в голосовании – основная обязанность депутатов. Если такого не будет, мы заставим депутатов 

приходить и голосовать лично, в том числе за европейские законы, хотя во многие из них 

«зашиты» неевропейские принципы. 

http://izvestia.kiev.ua/ru/article/28499 

Всеукраїнський референдум: Народ голосує за право вибору  

ГолосUA 

Сьогодні, 8 вересня в рамках збору громадян України за народним волевиявленням щодо 

інтеграційного вектора країни 2500 делегатів з усіх областей, а також Автономної Республіки 

Крим взяли офіційне рішення про початку збору підписів на підтримку плебісциту. Згідно з 
нормами Конституції, за організацію голосування необхідно набрати не менше 3 мільйонів 

голосів. На думку лідера української Комуністичної партії Петра Симоненка, цю норму 

засновникам буде виконати не складно: більшість наших співвітчизників сьогодні бажає брати 

найактивнішу участь у політичному житті держави. Голова КПУ висловив впевненість, що це 

священне право буде реалізовано народом, незважаючи на жодні перешкоди. 

А перешкод виникло, дійсно, багато. Склалося цілком зрозуміле враження, що влада в 

свій намір протистояти комуністам перейшла від слів до реальних вчинків. Так напередодні 
Окружний суд Києва своїм рішенням заборонив проведення усіляких заходів з організації 
референдуму та заповнення відповідних підписних листів. Як зазначили судді, подібна 

реалізація права українських громадян вільно висловлювати свою волю, йде врозріз з... 
Основним законом країни. Мовляв, рішення про доцільність вступу Києва в економічні 
структури Об'єднаної Європи має прийматися лише на рівні Президента і Кабінету міністрів, а 

підписувати документ варто на відкритому саміті, який пройде в кінці листопада в Вільнюсі. Ця 

більше, ніж дивна позиція викликала подив навіть у деяких чиновників ЄС, що раніше ратували 

за якнайшвидше підписання з Києвом Угоди про асоціацію. Як зазначив спостерігач 

Європейського співтовариства з парламентських питань Йоахім Ріббе в спеціальному коментарі 
ГолосUA, заборона референдуму не відповідає принципам, на яких фактично грунтується ЄС - 

свобода слова та право висловлювати свою громадянську позицію. «Запроваджуючи такі табу, 

представники української влади ризикують бути незрозумілими своїми потенційними 

партнерами у Брюсселі», - підкреслив, зокрема, він. До речі, подібну думку висловлюють і деякі 
емісари Єврокомісії, що періодично відвідують Україну з офіційними інспекціями. «Ми вкрай 

зацікавлені у розвитку української демократії і введення будь-яких заборон на висловлення 

власної думки тут недоречні», - констатував колишній президент Польщі Олександр 

Кваснєвський, який вважається прихильником євроінтеграції Києва. 
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Однак і це ще не все. За деякими даними, українське керівництво розповсюдило для ЗМІ 
так звані «темники», в яких «настійно рекомендувала» журналістам відмовитися від 

обговорення теми всенародного референдуму. Так, після подібної «рекомендації» з ефіру 

телеканалу "Інтер" було знято заплановане інтерв'ю з Симоненком, в якому голова КПУ мав 

намір розповісти про перспективи участі пересічних громадян у долі країни. Подейкують, що 

до голосу можновладців прислухалися й деякі інші теле- і радіостанції. 

Проте, як показав сьогоднішній день, своїм правом вибирати вектор розвитку України 

наші співгромадяни поступатися олігархічним кланам не мають наміру. «Висловивши бажання 

провести плебісцит, ми продемонстрували згуртованість і твердість переконань, - підкреслив 

Симоненко на організаційному заході. - Таким чином громадяни показали ставлення до 

проблеми необхідності участі кожного члена суспільства у прийнятті доленосних для держави 

рішень». Цікаво, що у роботі установчої ради участь взяв і член Центральної виборчої комісії 
Юрій Донченко, який своєю присутністю фактично легітимізував народні збори. Згідно з 
офіційно розповсюдженою інформацією, головне питання референдуму буде звучати так: «Чи 

підтримуєте ви приєднання України до Митного Союзу Республіки Білорусь, Республіки 

Казахстан та Російської Федерації ?». На думку керівників Компартії, саме таке точне, чітке і 
зрозуміле формулювання має стати квінтесенцією масштабного проекту. «Народна ініціатива 

отримує найширшу підтримку мас, - констатував голова КПУ. - Можна сміливо сказати, що 

народ розуміє широту горизонтів, що відкриваються перед ним». 

Як розвиватимуться події надалі - поки не відомо. Не названа поки і точна дата 

проведення загального волевиявлення. Втім, як очікується, перші підписні листи надійдуть у 

відповідні структури вже до кінця поточного місяця. Не бажаючи затягувати цей процес, в КПУ 

висловили надію на те, що абсолютна більшість українських громадян відгукнеться на цю 

акцію. Принаймні, всі необхідні передумови для цього існують... 

http://ua.golos.ua/politika/13_09_08_vseukrainskiy_referendum_narod_golosuet_za_pravo_vyi

bora 

Нестор Шуфрич: «Мы первый раз идем на выборы как абсолютная власть»  

Українська правда 

Регионал Нестор Шуфрич на текущей неделе попал в ленты новостей - якобы в 

понедельник на закрытом заседании в "Зоряном" он пообещал расколоть фракцию, если 

соратники Януковича поддержат ассоциацию с Евросоюзом. 

Звучало это правдоподобно. Как давний единомышленник Медведчука, Шуфрич вполне 

мог присоединиться к кампании бывшего лидера СДПУ(о) по предотвращению евроинтеграции 

Украины. 

К тому же, последнее время Шуфрич избегал интервью. Победа Януковича в 2010-ом 

сделала его министром чрезвычайных ситуаций, но через полгода после инаугурации он был 

отправлен в почетную ссылку - его сместили в замы секретаря Совбеза. 

Там он работал два года - точнее, отсутствовал на работе, пока туда же в СНБО не 

отправили Андрея Клюева. Возвращение Шуфрича произошло в ноябре прошлого года, когда 
он стал депутатом по списку Партии регионов. 

Сейчас, оказавшись ньюсмейкером поневоле, Шуфрич согласился дать интервью 

"Украинской правде". Он опровергает слухи о создании отдельной фракции и намекает, что его 

слова переврали по заказу давнего недруга - главы администрации президента Сергея 

Левочкина. 

"Я сдержал свое слово, которое дал три года назад. Я тогда сказал, что буду наблюдать 

за ситуацией, а первое интервью на политическую тему – "Украинской правде", если это будет 
интересно", - начинает Шуфрич разговор. 

- Вы провели большую часть жизни в Закарпатье, которое очень близко к Европе. Ваша 

семья даже дружила с президентом Словакии Рудольфом Шустером. Правильно? 
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- Да. Шустер был мэром города Кошице, тогда папа с ним познакомился. Потом он был 

избран президентом Словакии, но отношения оставались очень хорошие. 

- То есть вы могли из первых уст президента Словакии знать о преимуществах 

евроинтеграции… 

- И о ее негативах. Словакия вообще – это нейтральный пример. Но если мы говорим о 

евроинтеграции, я могу привести другой пример – Венгрия, которая имеет очень большие 

проблемы в рамках Европейского Союза. Я здесь уже лично знаком с представителями как 

власти, так и оппозиции. 

И я вижу, какие проблемы в отношениях с руководством Евросоюза у руководства 

Венгрии. Мы видели, какие проблемы были у Испании, у Греции, у Португалии. 

Но давайте снимем спекуляции на эту тему. Вы говорите о странах-членах Евросоюза. А 

ассоциация и членство - это две абсолютно разные категории. Да, они проходили через 
ассоциацию, но как долго? Несколько лет. У нас не будет доступа, в том числе, и к финансовым 

ресурсам Европейского Союза. И нам даже в 20-летней перспективе никто никаких гарантий 

членства в ЕС не дает. 

А мы берем на себя серьезные обязательства без всяких прав и гарантий. Я не могу не 

переживать - будем ли мы конкурентоспособны против интервенции бесконтрольного импорта, 
и что получаем взамен. А присоединение к Таможенному союзу - к которому, кстати, на днях 

присоединилась и Армения - дает нам 10-12 миллиардов долларов экономии. 

- Давайте начистоту. Не говорит ли сейчас вашими устами Медведчук, с которым вы 

по жизни вместе в политике? 

- 10 лет назад я начал агитировать за Виктора Януковича сначала как за кандидата в 

президенты, потом за Партию регионов, потом еще раз за кандидата в президенты. И я всегда 

говорил о том, что я за интеграцию в сторону Единого экономического пространства, 
составляющей частью которого является Таможенный союз. 

- Сколько Медведчука в этом утверждении? Как он повлиял на вашу позицию? 

- От нуля до ста процентов, выбирайте любую цифру. Мы с Виктором Владимировичем 

друзья. Насколько друзья могут влиять на мышление друг друга? Я думаю, что влияние есть. 

И я - житель Закарпатья. Мы знаем, что такое быть в Австро-Венгрии, быть в Словакии 

и быть в Советском Союзе. У меня всегда возникает вопрос: почему мы сейчас должны 

объединяться с теми, с кем не смогли это сделать в течение 500, а то и 1000 лет? Ведь у нас все 

территориальные и военные конфликты были со странами-соседями, которые вошли в 

Евросоюз и НАТО. А защищались мы против них всегда с теми же народами бывшего 

Советского Союза. 

- Ваши дедушки, бабушки рассказывали, с кем было лучше – с Советами, Австро-

Венгрией или Словакией? 

- Нам, безусловно, было проще, когда мы идентифицировались уже как территория 

славянская. А эту преференцию мы получили все-таки в Советском Союзе. Хотя, конечно, здесь 

можно поднять вопрос русинства и самоидентификации русин. 

- А вы себя идентифицируете русином? 

- У нас в семье люди себя идентифицируют как русины. Мой дед считал себя русином. Я 

себя считаю украинцем. 

- Зачем вы баллотировались по списку Партии регионов, если там была записана 

евроинтеграция? Почему вы не шли по списку Компартии или Витренко, или не создали свой 

блок? 

- Такое ощущение, что вы хорошо знаете о том, что недавно говорилось на заседании 

нашей фракции, когда приехал Виктор Федорович Янукович. Я вам отвечу по-другому. В 

программных документах Партии регионов было написано и о векторе интегрирования в 

Единое экономическое пространство и Таможенный Союз. 

- Так что было на последнем заседании фракции Партии регионов? 
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- Позиция президента была очень четкой. Мы декларировали наши евроинтеграционные 

намерения, и мы движемся в этом направлении. При этом президент Украины уточнил, что он 

считает возможным присоединение к Таможенному союзу или к отдельным его положениям 

даже в случае подписания Договора об ассоциации с ЕС. То есть, для него эти два процесса не 

взаимоисключающие. 

Безусловно, в этом надо будет убедить партнеров как с одной, так и с другой стороны. Я 

считаю этот процесс крайне сложным. Но в данном случае я не имею права не доверять 

Виктору Федоровичу Януковичу. 

- Есть ли угроза раскола Партии регионов из-за евроинтеграции? 

- Я вам скажу точно, что нет. Даже намека на это! 

- Сколько людей, которые не придерживаются генеральной линии в партии? 

- Что значит "не придерживаются генеральной линии"? Янукович в своем выступлении 

четко сказал, что он с уважением отнесется к любой позиции, которая будет высказана. 

Позиции высказывались разные. Обеспокоенность была высказана по многим вопросам, не 

только по вопросу евроинтеграции. Но у нас есть принцип: решение, которое принимается - 

единое для всех. 

- Если, например, Медведчук предложит вам: "Нестор, бросай Партию регионов, давай 

создадим свой проект за Таможенный Союз", вы выйдете из партии? 

- Я слабо себе представляю, что Виктор Владимирович поднимет этот вопрос. Он меня 

лично делегировал в 2007 году в Партию регионов, когда руководством СДПУ(о) было принято 

решение не баллотироваться в парламент. Для того чтобы не мешать Партии регионов бороться 

с "Нашей Украиной". 

- То есть, вы не выйдете из Партии регионов? 

- Я себе сейчас это не представляю. 

- А потом? 

- Я ответил так, как я могу ответить. Я не представляю обстоятельств, которые бы меня 

заставили отойти от товарищей, вместе с которыми я борюсь последние фактически 10 лет. 

- Какие риски для Партии регионов в связи с поддержкой евроинтеграции? 

- Я считаю, что риски есть. Будет очень непросто убедить те территории, где сегодня 

проживают наши граждане, которые нам стабильно оказывали поддержку. Они всегда были 

ориентированы на более тесные отношения со странами бывшего Советского Союза. 

- Может ли соглашение об ассоциации стоить Януковичу президентства? 

- В жизни каждого политика бывают решения, которые влияют на его карьеру. Сегодня 

оценить окончательные последствия этого решения не сможет никто. Одни считают, что это 

гарантирует победу в 2015 году, другие волнуются по этому поводу. Я, наверное, отношусь ко 

второй категории. 

С 1 сентября вся моя деятельность направлена на то, чтобы Янукович победил в 2015 

году. Для меня это задача, которой я посвятил последние 10 лет своей жизни - чтобы 

оранжевых и прооранжевых не было у власти! 

- Может ли возникнуть на базе проекта Медведчука партия, которая будет "пастись" 

на поле сторонников Партии регионов? 

- Нельзя исключать появление какой-то политической силы и без привязки к 

Медведчуку. Опять же, это теперь зависит от нас, насколько мы сможем убедить в том, что мы 

не обманули наших избирателей. 

- Но вы такой проект поддерживать не будете - как и вступать в такую партию? 

- Я не имею таких мыслей даже. 

- Объясните по поводу Мельника. Известно, что на заседании фракции ПР на этой 

неделе вы раздали депутатам фотографии, как Мельник борется возле трибуны в прошлом 

созыве с оппозицией. А потом упрекнули соратников в том, что сейчас его никто не защищал. 
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- Да, я помню Петра по залу. Я лично знаком с ним поверхностно. Тем не менее, мы в 

сессионном зале провели два или три созыва. И он всегда стоял на позициях защиты интересов 

нашей фракции. Будем говорить откровенно, он и не выиграл, потому что он не скрывал, что 

был членом Партии регионов. А в Киевской области это имело определенное влияние. 

И я сказал на фракции, что у меня возникли вопросы по поводу способа задержания 

Мельника. Я попросил просто уточнить эти аспекты в рамках закона, чтобы максимально 

помочь нашему товарищу доказать свою невиновность. 

- То есть, наивный Мельник взял в руки деньги, не зная, что это взятка? 

- Я не прокурор и не следователь. Я просто обратился к фракции изучить аспекты 

задержания. У нас же много депутатов, которые в прошлом были следователями. 

 

- Вы в свое время отбивали товарищей, которых после Оранжевой революции 

задерживали на Закарпатье. 

- Это мы с Тамарой Прошкуратовой отбивали Ризака. Я многих отбил – я и Рудьковского 

отбивал в больнице, мы пол-"Бориса" разнесли, защищая его, и многих других. И с Януковичем 

ходил на допросы, и с Колесниковым по судам и по тюрьмам. 

- Вы считали, что Мельника тоже надо было "отбить" у милиции? 

- Наверное, отбивать его не надо было у правоохранительных органов. Но он должен 

был чувствовать нашу поддержку. 

- Да, но вы-то сами были в этот момент в отпуске и не прервали его, чтобы приехать 

защищать Мельника. 

- Я не знал. Я узнал о том, что произошло, уже когда все свершилось, уже даже когда он 

освободился от этого кольца фиксации. 

- Вы считаете, он поступил нормально? 

- Каждому человеку свойственны слабости. Если он засомневался в объективности 

процесса, то он поступил так, как считал нужным. Я не представляю, что бы я делал в его 

ситуации. Не могу сказать, что я тут герой и точно сидел бы до конца, зная, что меня засудят, - 

именно засудят, а не осудят! 

- Как такое может быть? Мельник засомневался в справедливости суда, если при 

власти его Партия регионов? 

- Это надо спрашивать его, какая у него была мотивация при этих действиях. Я высказал 

свои предположения. 

- А вообще, насколько до вас доходит информация, что внутри власти происходит 

такой конфликт? Что "семья" хочет расширить свои аппетиты, потеснив старых 

сторонников Януковича. 

- Давайте не будем раскручивать миф про "семью". Это, на мой взгляд, хорошая 

технология оппозиции – придумать тему "семьи". У каждого руководителя есть семья. 

Вспомните, у Ющенко была семья, там проблемы были с Андреем, у Тимошенко пытались 

найти какие-то проблемы в рамках ее семьи, ее дочки. 

- Вас тоже часто приписывали к "семье Тимошенко"… 

- Сегодня я говорю о ее дочке. Я категорически против того, чтобы действия первых 

руководителей оценивали через призму членов семьи. Кстати, я в свое время заступился за 

Андрея Ющенко, когда была эта история с БМВ, я сказал: "Оставьте ребенка в покое, тут есть 

за что спрашивать отца". 

- Вас устраивает происходящее в Украине? 

- Есть беспокойства, есть вопросы. Но я же сегодня представляю власть. Скажу так: я 

делаю все для того, чтобы экономическая и социальная ситуация в стране была лучше. Я не 

говорю, что она плохая. Но всегда хочется, чтобы было лучше. Внешняя экономическая 

конъюнктура очень сложная. Мы видим проблемы в Европейском Союзе. 
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- "Попередников" не будете вспоминать? 

- Это наша ответственность, и мы должны сделать все, чтобы люди ощущали стремление 

власти делать жизнь лучше. Есть факты: на 59% поднялись зарплаты у наших граждан. Это 

больше, чем инфляция за этот период. А значит, власть работала в плюс. Следующий момент: 
гривна стабильна, и это тоже одно из наших основных достижений. Более того, экспортеры 

даже жалуются: "Почему гривна стоит? Отпускайте ее потихоньку". 

- Правосудие при Януковиче справедливое или нет? 

- Спросите у Берлускони, справедливо ли правосудие, которое его осудило. 

- При чем здесь Берлускони? Оцените правосудие в Украине. 

- Я бы хотел видеть более независимый суд, скажу откровенно. 

- Вы лично проголосуете за декриминализацию статей Тимошенко? 

- А я голосовал за нее, если не ошибаюсь. Я вообще считаю, что уголовная 

ответственность в виде лишения воли должна быть минимальна. Только за преступления 

против жизни и здоровья людей. А за любые финансовые, экономические нарушения, в том 

числе и налоговые, должно быть две меры – компенсация со штрафами, а если ты не в 

состоянии компенсировать, то иди тогда и отработай свое преступление в государственном 

цеху в закрытой зоне. 

- По-вашему, Юлия Владимировна все-таки должна работать швеей, а не лежать в 

больнице? 

- Давай не перекручивать. Больной человек, что на свободе, что в тюрьме, работать не 

может. Если человек болен, это абсолютно другая ситуация. 

- Но вы верите, что Тимошенко больна уже полтора года? 

- На 100%. 

- Почему? Многие ваши соратники считают, что она симулянтка. 

- Я же ответил за себя. Я же не комментирую заявления соратников. Я на 100% уверен, 

что у нее проблемы со здоровьем. 

- Так Юлию Тимошенко нужно отправить на лечение в Германию, как вы считаете? 

- Я думаю, что и человеческое отношение, и политическая целесообразность диктуют 

нам ответ "нужно". 

- Почему вы этого не предложили вчера на фракции в присутствии президента? 

- Этот вопрос висит в воздухе, очень многие об этом говорят. И вчера этот вопрос, 
может быть, просто стихийно не был поднят. 

- По поводу правосудия при Януковиче. То, что коммунистам запретили проводить 

референдум – вы считаете, это "справедливое правосудие"? 

- Мне не знакомы все нюансы этих судебных решений. Но право на референдум у 

Коммунистической партии есть, это точно. И государство обязано это право реализовать. 

- Не придет ли к тому, что эта авторитарная машина, которая выстроена в нынешней 

власти, в итоге начнет стрелять по своим же соратникам? 

- Я удивлю вас. Чем ближе к выборам, тем больше эта авторитарная машина будет 

слабеть. И вообще понятие авторитарной машины субъективно. В чем авторитаризм? Если под 

авторитаризмом ты понимаешь президентскую форму управления государством, то я сторонник 

парламентской. 

Есть должность президента, которая имеет очень большие полномочия. Я против этих 

полномочий. Но я в то же время вижу, насколько Янукович сдержанно использует эти 

полномочия. Он дает возможность реализоваться Кабинету министров Украины. Мы видим, 

что не используются все рычаги давления на парламент, которые может использовать 

президент с такими полномочиями. При Кучме разное бывало... 

- В Партии регионов есть еще люди, которые могли бы убедить Януковича в пользу 

парламентской республики? 
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- Ну, сторонников много, но... 

- …боятся сказать об этом Януковичу? 

- Почему боятся? Я вам скажу - эта идея не чужда для самого Януковича. Я хотел бы, 

чтобы при президенте Януковиче мы стали парламентской республикой. И я буду с этим 

обращаться и к Януковичу, и буду этот вопрос поднимать в нашей фракции. 

- А когда это оптимально сделать? 

- Конечно, оптимально это было бы сделать в следующем году. Но боюсь, что этот 

процесс перенесется на период после 2015 года. 

- То есть, вы не до конца верите в победу Януковича в 2015 году, если предлагаете 

отказаться от полномочий накануне выборов президента? 

- Давай внимательно слушать и складывать кубики. Я же сказал, что президент 
Янукович может способствовать изменению Конституции и переходу к парламентской 

республике в следующем году, и президент Янукович может это сделать в 2015 году. 

- Зачем это делать Януковичу в 2015-м, если он вдруг изберется на следующие 5 лет? 

- Он может в 2015 году этот процесс начать, а к 2020 году закончить. Этот процесс все 

равно занимает полтора года. 

- Вы верите в победу Януковича в 2015 году? 

- Борьба будет непростой. Если бы я не верил, я бы не боролся. Мы первый раз идем как 

абсолютная власть. Мы никогда не участвовали в выборах в таком качестве. И, кроме случая 

Кучма-Симоненко, когда была разыграна карта "коммунист - не коммунист", власть всегда 
проигрывала. Но Виктор Федорович продемонстрировал два раза, что, когда его уже полностью 

списывали, он выигрывал - и на парламентских, и на президентских выборах. 

- Сейчас говорят, что было бы точно так же удобно, как Кучме, втянуть Симоненко во 

второй тур, так Януковичу - втянуть Тягныбока. 

- У меня есть антагонизм к политической силе "Свобода". Но у меня есть нормальное 
человеческое отношение к Олегу. Это очень талантливый человек. Но он не сможет сегодня 

обыграть Кличко и Яценюка. 

- А насколько Януковичу легко было бы победить Кличко? 

- Ему не надо бороться ни с Кличко, ни с Яценюком, а с реалиями жизни. Если мы 

сможем людей убедить, что мы справились с поставленными задачами, добились стабильности 

и развития, люди за нас проголосуют. 

- Морально вы готовы к тому, что Янукович может проиграть… 

- Любые выборы – это или выигрыш, или проигрыш. Это процесс. Я верю в победу 

Януковича и буду все для этого делать. Если я сегодня скажу, что Янукович выиграет при 

любых обстоятельствах, я буду выглядеть неадекватным. 

- Вы говорите, что вам надо убедить людей в "покращенні". Но тот же Борис 

Колесников накануне на фракции предъявил прямую претензию, что силовые органы в стране 

уничтожают бизнес. 

- Это было сказано не так. Было сказано, что есть факты давления силовых органов на 

средний и малый бизнес. Мы специально не говорили про большой бизнес. Крупный бизнес, 
конечно, живет отличной жизнью от среднего предпринимательства. Там проблемы больше и 

там ответственность больше. 

- И заработок больше. 

- Заработок не всегда, кстати. Если в процентном соотношении, если валовой доход, то 

там потери такие, что можно не подняться. 

- Известно, что у вас даже были обыски, когда вас сняли с МинЧС. 

- Вы вспомнили историю, о которой мы говорили после моего перевода в СНБО. Я тогда 

сказал, что мы вынуждены были разменять мой портфель на Балогу и на его депутатов из ЕЦ. 
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После чего Балога кричал, что та мала дівка: "я незаймана, я незаймана". Сколько он не 

кукарекал, что его это министерство не интересует, на самом деле все было сделано ради этого. 

- Но, возвращаясь к вопросу об обыске: это правда, что на вас тоже были наезды? 

- Да, был факт, я не буду это скрывать. Действительно, Служба безопасности тогда 

проводила оперативные мероприятия... 

- У вас в офисе? 

- Не у меня, а в офисе предприятия, в котором мы являемся акционерами. Но мы к 

обыскам привыкли с 2005 по 2010 годы. 

- Вас кто-то приехал защитить, как вы сейчас призывали защитить Мельника? 

- Я могу сказать, что та ситуация имела соответствующую реакцию. Я благодарен тем, 

кто тогда обратил внимание на этот факт. 

- Ну, Клюев сыграл в этом какую-то роль? 

- Мои друзья, которые прошли со мной 2005-2010 год, конечно, не остались в стороне от 
этих событий. 

- Почему Клюева сейчас, по сути дела, задвинули на второстепенные роли? 

- Я бы не сказал, что его отодвинули. Должность секретаря СНБО значима. Могу это 

сказать, потому что я работал при Раисе Васильевне, и я работал при Андрее Петровиче. Это 

было два разных СНБО. Даже в количественном и качественном составе. С приходом Андрея 

Петровича мы фактически вернули тот штат и влияние, которые были еще при Горбулине, и 

даже больше. 

- Когда была Богатырева, вы даже не ходили на работу в Совбез. 

- При Раисе Васильевне я использовал все законные выходные и возможности, которые 

нам оставляет закон. 

- Насколько это нормально вообще? Вам же платили зарплату. 

- Я вас удивлю: я зарплату не получал. Если я не ошибаюсь, то я ее то ли оставил в кассе 

СНБО, то ли перевел на благотворительность. Кстати, я благодарен Раисе Васильевне, она 

очень неожиданно тепло меня приняла в СНБО. Но в первую же неделю мне отрезали всю 

правительственную связь как заместителю секретаря СНБО. Я понял, что на этой должности 

сильно никому не нужен. Как мне сказали, это было прямое распоряжение администрации 

президента. 

- Козни Левочкина вас догоняют до сих пор? 

- Да, догоняют. Мне намекнули, что мои слова на последнем заседании фракции, что я 

якобы буду создавать свою фракцию, были перекручены и распространены как раз 
администрацией президента. Так грешат. Я во вторник утром прихожу в парламент, и я даже на 

гимн из-за этого задержался, потому что меня сразу начали атаковать - когда я создам свою 

фракцию. Я не мог понять, откуда это. 

- А вы такого не говорили? 

- Нет. 

- Но вы сказали, что будете через два месяца определяться относительно своего 

будущего. 

- Не совсем. Я сказал, что действия нового правительства, которое было сформировано 

год назад, вызывают беспокойство. И я попросил правительство в течение 60 дней четко 

определить приоритеты и дать нам их понять. Потому что в 2014 году начнется уже реальная 

избирательная кампания. Хотя она началась уже сейчас, несмотря на затишье в парламенте. 

Мы же понимаем, что оппозиция молчит, потому что им нужно сейчас спокойно 

завершить евроинтеграционный процесс. Здесь их интересы совпали с властью. Надеюсь, что 

это спокойствие продлится хотя бы 3 месяца. Поэтому я просто обратился к правительству в 

течение 60 дней дать нам четкую картину того, что мы будем иметь в 2014 году с точки зрения 
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социальных стандартов. Если мы такой ясности не получим, я сказал, что будет адекватная 

оценка с моей стороны. А оценивать я умею. 

- Чем вы недовольны в правительстве? Это же "реформаторы" из Партии регионов. 

Какие у вас претензии? 

- Я не говорю, что я недоволен. Просто сегодня есть много вопросов, на которые мы 

хотим получить четкий ответ. Ты от меня сегодня не дождешься ни одного тезиса, который 

будет критиковать моих коллег. 

- Даже Левочкина? 

- Да с Левочкина я просто смеюсь. Давай даже не будем о нем вспоминать. 

- А вам не обидно, что канал "Интер", который был когда-то под эсдэками, теперь 

оказался в его руках? 

- Создавал канал "Интер" мой большой друг, покойный Игорь Плужников, а также 

Александр Зинченко. И для меня канал сегодня как родной. А кому бы он сейчас ни 

принадлежал, я болею за коллектив, и чтобы этот канал действительно развивался. 

- Как вы думаете, может ли группа Левочкина-Фирташа шантажировать Януковича, 

чтобы он их не трогал, используя канал "Интер"? 

- Шантажировать Януковича, в принципе, невозможно. Надо знать характер этого 

человека. Он не терпит шантажа. 

- Вопрос по поводу вашего бизнеса. Насколько серьезный был риск того, что ваш 

бывший партнер Рудьковский заказывал вас каким-то чеченским бандитам, о чем мы слышали 

от наших источников? 

- Отвечать на этот вопрос – это все равно, что сейчас написать заявление в Генеральную 

прокуратуру. Поэтому я не могу ответить на твой вопрос. 

- Но вы остались акционером в газодобыче в Полтавской области - в компании 

"Нефтегаздобыча", из-за которой спорили с Рудьковским? 

- Скажем так, наша семья имеет там акции, причем значимый пакет. ДТЭК оформляет 
свое вхождение в компанию. Не могу сказать, что Рудьковский совсем вышел, он тоже 

сохранил за собой пакет. Так и живем. Тем более, Рудьковский сидит передо мной прямо в 

парламенте... 

- Но вы не общаетесь? 

- Ну, сложноватое общение между нами, скажем так. Еще одним партнером в моем 

понимании должен был быть директор компании, который пропал - Олег Семинский. Только, к 

сожалению, там его интересы были оформлены по договоренности, а не документально. И я 

надеюсь, что все-таки рано или поздно этот вопрос тоже будет урегулирован. 

- До сих пор его не нашли? 

- Нет. 

- Вы остаетесь в этом бизнесе, потому что Ахметов не хочет расширять свой пакет 

после покупки акций у Рудьковского? 

- Я не буду сейчас комментировать никакие слухи. Я хочу сказать: наша семья осталась в 

предприятии, потому что мы хотим в нем оставаться. 

- Но менеджмент поменяли на ахметовский? 

- Да, менеджмент поменяли. Но, насколько мне известно, там наш секретарь 

наблюдательного совета, там наш руководитель по финансам. Поэтому говорить о потере 
какого-то контроля некорректно. Но я бы не хотел сейчас обсуждать бизнес-вопрос. 

- А все-таки история, связанная с заказом вас чеченскими боевиками, для вас закрыта 

навсегда или…? 

- Я уже ответил на этот вопрос. 

http://www.pravda.com.ua/articles/2013/09/6/6997466/ 
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Блоги 

Сергій Каплін: «День Уряду чи податкожерів?»  

lb.ua 

Як і обіцяв, продовжую своїх блогах висвітлювати роботу кожного пленарного дня 

парламенту. П’ятниця – завжди «незручний» для уряду день. «Вони» (члени уряду), приходять 

в Раду й доповідають депутатам про стан справ у окремій галузі. Єдиний незручний момент для 

урядовців – це викрики депутатів «Ганьба!» або незручне питання від опозиційних депутатів. 

Це буває рідко, тому, що спікер Ради та «більшість» своїми діями нівелюють значення п’ятниці 
у парламентській роботі. Як це відбувається? 

По-перше, ми, народні депутати, протягом більше, ніж години, слухаємо доповідь 

міністра або прем’єра, яка носить абсолютно порожній декларативний характер. Дочитавши 

свою шпаргалку, міністр відповідає на заздалегідь підготовлені для нього запитання. Зовні все 

це дійство схоже на абсолютний фарс. Інколи опозиційні парламентарі встигають записатися 

для запитання члену уряду. Це єдиний незручний момент для міністрів. Бо саме через 
депутатський виступ – запитання опозиція може наголосити на конкретних ситуаціях, 

проблемних моментах тощо 

Особисто у мене є своє бачення, як має проходити «п’ятниця» у парламенті. 
Першочергово необхідно зупинити зтеатралізоване дійство, коли міністри використовують та 

час для роботи уряду, фактично насміхаючись над десятками мільйонів своїх виборців та 

платників податків. По – друге, доповіді членів уряду мають здійснюватися у форматі 
відповідей на питання опозиції. Апріорі, неможливо за короткий визначений час розібрати 

ситуацію у галузі. Якщо міністру є про що повідомляти платникам податків, він може спокійно 

це зробити, опублікувавши свій письмовий звіт у одній із державних газет або скориставшись 

спеціально виділеним часом на держтелебаченні. 

Я б сказав, що проблема ще глибша, про що може звітувати уряд і за що може він 

відповідати перед виборцями і депутатами, якщо вони не мають жодного конкретного і 
зрозумілого для людей плану. Усі уряди за 20 з лишнім років Незалежності втомили нас, 
пересічних громадян від казок про «покращення» та «прориви», люди хочуть чітко знати, які 
результати зобов’язується досягти команда Прем’єра та Президента. Причому виборці 
вимагають не підміняти цифри і факти одним-єдиним словом «покращення». Заступаючи на 

свою посаду, прем’єр повинен сказати, що через квартал, наприклад, середня зарплата і ВВП на 

душу населення зростуть на енну кількість гривень; витрати на владу знизяться на енну 

кількість гривень і т.д. Тоді «п’ятниця» перетвориться не у показушний псевдо звіт уряду, а у 

«розбір польотів» прем’єра і президента у прямому і переносному значенні цих слів. 

Підсумовуючи за таких умов роботу уряду за тиждень ми зможемо давати чіткі й неупереджені 
оцінки урядовій команді. 

Повернемося до попередньої п’ятниці. Головною темою дня було питання підготовки 

ЖКГ до осінньо-зимового періоду. Нічого нового депутати не почули. Символічно, що 

прем’єра на цьому засіданні не було. Замість того, щоб відповісти на гострі питання та особисто 

прозвітувати перед громадянами про те, як Азаров веде Україну в зиму, він віддав перевагу 

якійсь міжнародній зустрічі. 

Якраз під час доповіді профільних міністрів, я отримав близько 20 дзвінків від своїх 

виборців з Полтави. Вони повідомили мені, що у полтавські родини вже цілий тиждень 

приходять т.зв. «листи нещастя». У цих листах інформація про те, що міський голова разом з 
міськрадою майже втричі (!) підняли тарифи на комунальні послуги для полтавців, причому 

прем’єр Азаров заявляв, що будь-яке комунальне свавілля на місцевому рівні буде каратися. Це 

не перша «радісна» новина для мешканців обласного центру. Якийсь час тому було збільшено 

ціну на проїзд, ще раніше – на хліб, до того – полтавцям просто вимкнули гаряче 

водопостачання. 
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Президент, прем’єр, міський голова в один голос заявляють про збитковість ЖКГ, про 

те, що воно паразитує на держбюджеті. У відповідь я хочу сказати, що на ньому паразитують 

виключно чиновники і політики. Наприклад, у Полтаві міський голова, здійснюючи ремонт 

доріг на бюджетні кошти, купив бітум та щебінь удвічі дорожче, ніж він коштує у виробника, 
причім організатором цієї оборудки виступила фірма одного із місцевих полтавських депутатів, 

однопартійця міського очільника. 

Так само мер із бійками, кровопролиттям, муками, судами, мітингами, акціями протесту 

«повернув» у комунальну власність низку полтавських ринків, відібравши їх у підприємців. Але 

минулого тижня малий бізнес шокували виставлені мером рахунки, в яких вони мають платити 

не в державну чи комунальну установу, а приватному підприємству «Полтавасоюзсервіс», яке 

контролює міськрада. Це один комунальний фокус від міського голови – назва приватної фірми 

схожа на назву комунального підприємства. Ось вам справжня гра в наперстки. 

Це лише один мер і одне місто в Україні. Така сама ситуація практично у кожному 

обласному центрі, кожному районі, кожному місті. Саме ці «комунальні пухлини» мають 

«видалятися», інформація про них має доноситися на засіданнях Уряду, і саме на засіданнях 

Уряду вони мають «видалятися» з тіла країни. 

Замість цього, доки уряд Азарова на засіданнях парламенту грається у популізм і 
брехню, той же мер Полтави «перекидає» кошти, які необхідно спрямувати на ремонт дороги 

для підвозу учнів (після закриття деяких полтавських шкіл), «перекидає» на ремонт дороги до 

свого маєтку. 

Таких мерів сотні по всій Україні. Вони – головні податкожери держави. Саме через них 

ми не маємо системної комунальної реформи і не можемо її розпочати. Нажаль, ні уряд, ані 
президент не мають політичної волі провести необхідні перезавантаження. Їм не потрібні 
реальні міські голови. Їм достатньо, щоб виконувалася роль сторожів від ПР у кожному місті. 

І останнє: коли мій помічник і депутат міської ради Ігор Лебедик попрохав мера на сесії 
міськради перекинути кошти з ремонту дороги до маєтку на ремонт дороги до шкіл – мер - 

«регіонал» йому неоднозначно відповів: не заткнешся – я тебе «на нуль помножу». 

Отак і живемо. Обіцянками про покращення під пильним наглядом сторожових псів від 

демократії. Демократії партійної. Від ПР. 

http://blogs.lb.ua/sergiy_kaplin/225078_den_uryadu_chi_podatkozheriv.html 

Вадим Колесніченко «Помнить – чтобы не повторилось!»  

pravda.com.ua 

Сегодня весь мир отмечает Международный день памяти жертв фашизма, учрежденный 

международной общественностью в 1962 году. Ежегодно, каждое второе воскресенье сентября 

(в дни начала и окончания Второй мировой войны – 1сентября 1939 и 2 сентября 1945 

соответственно), правительства стран антигитлеровской коалиции, объединения граждан и 

люди доброй воли вспоминают о более чем 55 миллионах человек погибших в войне 

развязанной фашизмом. Из них более 11 миллионов были зверски уничтожены в 14 000 

нацистских лагерях смерти. Узников нацистских лагерей сжигали в печах крематория (иногда 

еще живых), травили в газовых камерах, на них ставили нечеловеческие медицинские 

эксперименты, испытывали новые препараты, пытали, насиловали, морили голодом, заставляли 

трудиться до полного изнеможения. 

Это день памяти десятков миллионов людей, ставших жертвами идеологии фашизма и 

радикального национализма – разделявших народы по этническому происхождению, языку или 

вере... Только ценной исключительных усилий и жертв, благодаря нерушимой Вере в Добро, 

человечество, и прежде всего наш народ, остановили фашистского демона уничтожения. 

Помним, скорбим – чтобы не повторилось! 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/kolesnichenko/522c28a47a6f9/ 
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Телебачення і радіомовлення 

Председатель ВР настроен передать "Леди Ю" в руки немецких докторов на их 

территории  

ТРК "Украина", События недели 

Андрей ДАНИЛЕВИЧ, ведущий: И ещё одна новость на тему евроинтеграции. Сегодня в 

Вильнюсе на конференции по внешней политике и безопасности председатель Верховной Рады 

Владимир Рыбак пообещал, что Украина намерена выдержать любое давление России ради 

подписания соглашения об ассоциации с ЕС. И цитата: "Мы выполним все условия уже в 

октябре, включая правовые решения проблемы с освобождением Юлии Тимошенко и лечением 

её в Германии". 

Володимир Рибак: «Україна вирішить проблему звільнення Тимошенко в жовтні»  

Телеканал новин "24" 

Кореспондент: Україна вирішить проблему звільнення Тимошенко в жовтні. Про це 

спікер парламенту Володимир Рибак заявив на неформальному саміті глав МЗС країн ЄС, що 

проходив у Вільнюсі, – повідомляє "ВВС. Україна". Голова Верховної Ради пообіцяв, що Київ 

вже в жовтні виконає всі умови для підписання угоди про асоціацію з Євросоюзом. Зокрема, 
будуть ухвалені правові рішення щодо звільнення Юлії Тимошенко та її лікування в Німеччині. 
Рибак також запевнив європейських партнерів, що Україна витримає будь-який тиск з боку 

Росії. Відтак, спікер пообіцяв, що на вільнюський саміт українська делегація приїде готовою 

для підписання асоціації з Євросоюзом. 

У столиці Литви завершився передостанній день європейської конференції 
закордонної політики проблем безпеки  

ТВі, Сьогодні  

Андрій ГОДОВАНЕЦЬ, ведучий: У столиці Литви завершився передостанній день 

європейської конференції закордонної політики проблем безпеки. Від самого початку на 

Вільнюській конференції українська тема не мала бути першою, бо перед країнами 

Європейського Союзу постали нові виклики в галузі безпеки, і міністри мали намір узгодити 

основні аспекти єдиної зовнішньої політики.  

Наталка ЛЯТУРИНСЬКА, ведуча: Але тема України раптово опинилася в центрі як 

дискусій учасників конференції, так і під час двосторонніх переговорів. Допомогла поведінка 
Москви. Зараз на прямому скайп-зв’язку з Вільнюса наш власний кореспондент Віктор 

Чернишук. Вікторе, вітаємо. Розповідай. 

Віктор ЧЕРНИШУК, кореспондент: Вітаю. Дійсно, дуже багато приємних новин для 

Україн. І я думаю, що я не зіпсую вечірній настрій глядачів, і ваш також, друзі. Взагалі тиск на 

Київ і Кишинів із боку Росії Кремля в переможці з Вірменією, яка заявила нещодавно, що 

вирішила приєднатися до Митного союзу, викликали занепокоєність в Європейському союзі. У 

Вільнюсі гучно сьогодні прозвучав абсолютно новий лейтмотив дискусії – чи має право 

європейський політичний оркестр грати оду радощі. Коли Москва відкриває український фронт, 
провокуючи на геополітичні баталії. Ось десь якось так. На погрози Росії треба було безумовно 

реагувати. І відповідь пролунала. Точку зору Європейського союзу висловив міністр 

закордонних справ Литви Лінас Лінкявічус. Який сказав, що шантажування Москвою України 

негативно відіб’ється на стосунках між Європейським союзом і Росією. Це вплине на діалог 
між Росією і Євросоюзом, - попередив Москву литовський міністр. Цим світом керує не лише 

прагматизм, але й цінності, - казали у часники конференції, звертаючись до Росії сьогодні. І 
одною з них є право вибору. Україна його зробила. Європейські партнери далі не дозволять 

тиснути на Київ. Євросоюз цього разу вирішив зміцнити слова справами, конкретними 

справами. Щойно у Вільнюсі оголошено про заснування Фонду безпеки країн Східного 
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партнерства. Гроші до Фонду вже перерахували 10 країн Європейського союзу. З цього 

потужного фонду буде фінансуватися військовий енергетичний, економічний, кібернетичний 

захист України і інших країн-партнерів. Це є своєрідною сенсацією. Бо вперше за всю історію 

існування Європейського союзу приймає в свої фінансові обійми, і бере на себе зобов’язання 

захищати країни, які не є членами Євросоюзу. Інша приємна новин для України – це 

одностайна підтримка країнами Європейського союзу позиції Литви, яку озвучила Президент 

Даля Грібаускайте після узгодження з іншими державами, і з головою Комісії з закордонних 

справ Європарламенту Елюаром Броком. Це відбулося теж сьогодні. Якщо дуже стисло, 

Грібаускайте сказала, що під час листопадового самміту на вищому рівні ЄС має сказати 

Україні, що Асоціація є лише першим кроком в якісно новому статусі України, і якісно нових 

стосунках з Європейським союзом. Для подальшої інтеграції має бути воля, як всього 

Європейського союзу, так і самої України, - підкреслила сьогодні лідер Литви. Європейські 
політики швидко схиляються за продовження діалогу в цьому напрямку. Схоже, що Україна 

теж не сидить склавши руки. Свідком того є сьогоднішній візит до Вільнюсу якраз під час тих 

всіх обговорень голова Верховної Ради України Володимира Рибака. Його інформація за 

першими відгуками, я розмовляв сьогодні з учасниками конференції, повністю задовольнила 

ЄС. Пан Рибак запевнив партнерів, що Україна впорається з виконанням всіх вимог вже на 

початку жовтня. Включаючи звільнення Юлії Тимошенко і відправку її на лікування до 

Німеччини. Це та новина, якої і очікували від України. Спікер також повідомив, що яким би не 

був тиск з боку Росії, Україна витримає, і не відступить від своєї мети. Асоціацію у Вільнюсі 
буде підписано, - сказав він. І ми будемо готові до цього кроку. Ось тільки-но щодо України, 

але безумовно, я хочу тут трішки додати, українська тема не була єдиною, єдино важливою на 

конференції. І це зрозуміло. конфлікт в Сирії привернув велику увагу учасників Європейського 

форуму. І з надійних джерел, які поділились з нами інформацією за умови анонімності, стало 

відомо, що лише дві країни ЄС – це Франція і Данія – підтримують військову інтервенцію в 

Сирію. Завтра у Вільнюсі очікується доповідь держсекретаря США Джона Керрі про 

застосування Дамаском хімічної зброї. 

Наталка ЛЯТУРИНСЬКА, ведуча: Дякуємо, Вікторе. Вікторе, дякуємо. На жаль, у нас 

обмаль часу. Це був Віктор Чернишук, власний кореспондент телеканалу "ТВі" у Вільнюсі. 

Євросоюз високо оцінює ухвалення Верховною Радою євроінтеграційних законів 

протягом останнього тижня  

ICTV, Факти  

Олена ФРОЛЯК, ведуча: Євросоюз високо оцінює ухвалення Верховною Радою 

євроінтеграційних законів протягом останнього тижня. Про це заявила високий представник ЄС 

із зовнішніх справ та безпекової політики Кетрін Ештон У Вільнюсі на зустрічі з головою 

Верховної Ради Володимиром Рибаком та європейським комісаром з питань розширення та 

європейської політики сусідства Штефаном Фюле. Спікер українського парламенту наголосив, 

що наша держава віддана реформам та євроінтеграції, Тому Верховна Рада більшістю голосів і 
ухвалила закони, необхідні для підписання в листопаді у Вільнюсі угоди Про Асоціацію з ЄС. 

Україна нарешті визначилася і йде у Європу  

"Студія "1+1", ТСН-Тиждень  

Алла МАЗУР, ведуча: Пресинг Росії. Її торговельні війни дали результат зворотний. 

Цього тижня стало зрозуміло, Україна нарешті визначилася і йде у Європу. Найвиразніше цю 

політичну ситуацію описав, ні, зобразив вказівним пальцем президент Путін. Вхід якого 

намалював для російських школярів б’є рекорди в Інтернеті. Він ось такий – повернутий задом. 

І психологи вже кажуть, це відчуття людини від якої відвернулися усі. А й правда, не дістав 

підтримки Путін на G20 щодо Сирії і наразі так само віддаляється від нього Україна. Під час 
відкриття парламентської сесії за євроінтеграцію Президент Янукович висловився абсолютно 

чітко. Депутати його почули, а український народ і поготів. За даними серпневого 
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соцдослідження 45% українців хочуть у Євросоюз. Ще більше половина усіх опитаних за 

підписання угоди про асоціацію із ЄС. Симпатики Митного союзу у меншості. Чи втіляться в 

життя надії євро прихильників дізнаємося після саміту у Вільнюсі, але до нього ще два місяці. 
Що ж може завадити євро наступу України? Дослідила наша Ірина Павлинок. 

Ірина ПАВЛИНОК, кореспондент: Зі старої радянської колії на європейську 

вузькоколійку. Кілька рухів або десяток років і напрямок визначено. Український локомотив 

цього тижня розвернули. Президент Янукович заявив однозначно куди рухаємося – в Європу. у 

багатьох від такого віражу перехопило подих. Президент виступав перед депутатами після 

майже 1,5-річної перерви. Більшість вітала його оплесками, опозиція не аплодувала, але й не 

заважала Януковичу як колись. У гостьовій ложі дипломати та спецпредставники 

Європарламенту занотовують його виступ. 

Віктор ЯНУКОВИЧ, Президент України: «Найперше і найбільш актуальне питання для 

цієї сесії – це прийняття пакету законів необхідних для подальшого просування на 

європейському напрямі». 

Ірина ПАВЛИНОК, кореспондент: Довкола євронаступу Янукович закликав усіх 

об’єднатися і не боятися нових стосунків з Росією. 

Віктор ЯНУКОВИЧ, Президент України: «Спроби протиставити співпраці на 

європейському векторі та співробітництва з нашими стратегічними партнерами Російською 

Федерацією та країнами Євразійського співтовариства безпідставні». 

Ірина ПАВЛИНОК, кореспондент: Опозиція вимагала більшої однозначності. 

Арсеній ЯЦЕНЮК: «І туди і туди це означає між двома стільцями». 

Ірина ПАВЛИНОК, кореспондент: Але визнала, промова знакова якщо не тільки словом, 

а й ділом. І якщо Київ насправді готовий зробити все у євронапрямку. Отже, що може стати на 

заваді європейським планам України? Президент пішов із зали як і заходив під оплески 

більшості, хоча у владній партії про те, що з Росією краще відкрито заявляли щодень більше 

регіоналів. 

Нестор ШУФРИЧ, народний депутат, фракція Партії регіонів: «Я не виключаю, що 

питання щодо євроінтеграції може бути складним для мене оосбисто». 

Ірина ПАВЛИНОК, кореспондент: Партійну дисципліну відновлював особисто 

Президент у штаб квартирі регіоналів за зачиненими дверима. Переконуючи незгодних 

Янукович обіцяв великим підприємствам орієнтованим на російський ринок допомогти 

призвичаїтися до нових умов і захистити бізнес-регіоналів від надмірних перевірок. 

Володимир ОЛІЙНИК, народний депутат, фракція Партії регіонів: «Були створені дві 
робочі групи. Це важлива річ». 

Ірина ПАВЛИНОК, кореспондент: Свідки кажуть, закінчив нараду Президент 

попросивши встати тих, хто проти євроінтеграції. Не встав ніхто. Регіонали твердять, коли 

рішення прийнято дискусії завершені, принаймні публічні. Та це не означає, що загроз 
єврокурсу більше немає. Коли в українському парламенті проголошувався євровибір до 

російського Петербурга з’їжджалися лідери великої двадцятки. Президент Путін галантно 

накинув на плечі канцлера Меркель ковдру, щоб зігрілася. Питання України з якою росіяни 

поводяться не так галантно у Петербурзі так і не підняли. Блокада усього українського експорту 

як примушення до дружби . Уряд Німеччини першим у ЄС закликав Росію поважати право 

України на вибір. Європарламент збирав термінове засідання і методи Кремля засудив. Але 

наскільки керівники європейських держав готові боротися за Україну на саміті у Петербурзі 
вони відмовчались. Сам Путін хоч і заявляє, що будь-який вибір України сприйме додає, від 

українських товарів російський ринок захищатиме. 

Володимир ПУТІН, Президент Росії: «Коли обнуляються мита, з’являється товар 

іноземного виробництва на українському ринку. А куди свій товар подіти? В нас є побоювання, 

що вони будуть витискатися на наш ринок, але ми так не домовлялися. Ми змушені будемо 

захищатися». 
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Ірина ПАВЛИНОК, кореспондент: В експертному середовищі вже обговорюють 

наступну атаку Росії на український західний вектор у листопаді. Опозиція проводжала 

Президента після виступу в Раді так і не почувши його позицію щодо Юлії Тимошенко, а 

вирішення її долі це іще одна умова для підписання угоди з ЄС. 

Віталій КЛИЧКО, народний депутат, голова фракції «УДАР»: «У нас є декілька 

пропозицій і ми ці пропозиції проговорили на зустрічі з Коксом та Квасневським – це 

відправити на лікування. Другий напрямок – це переглянути цю справу». 

Ірина ПАВЛИНОК, кореспондент: Наступного дня з’явилася інформація, що у німецькій 

клініці Шаріте для Тимошенко готують окрему палату. Називали навіть дату її виїзду, кінець 

вересня. Інформація не підтвердилася, але саме про цю дату говорив у польському ефірі 
Олександр Квасневський. Разом із Петом Коксом і як спецпредставники Європарламенту вони 

навідали Тимошенко у лікарні на початку тижня. Кажуть, за майже півтора року роботи їм 

вдалося налагодити комунікацію між усіма сторонами і можливою датою закінчення їх місії в 

Україні називають якраз саміт у Вільнюсі. Раніше Президент висловився, що вирішити питання 

виїзду Тимошенко до Німеччини на лікування можна винятково в рамках закону, а в законах 

про це не йдеться. В той же час невідомо чи погодиться сама Тимошенко їхати якщо не буде 

амністії чи помилування та не будуть зняті обвинувачення у інших справах. Нарешті не 

виконане домашнє завдання із підтягуванням до євростандартів законів, теж може стати 

проблемою у Вільнюсі. Заряджені розмовою з Президентом регіонали активно голосували за 

євро закони. І з опозицією змушені були домовлятися і вносити правки. Меншість обурювало, 

що не усі зміни в законах пов’язані з вимогами ЄС. І зрештою їх пишуть не запитавши думки в 

опозиції. 

Валерій КАРПУНЦОВ, народний депутат, фракція «УДАР»: «Партія регіонів … не 

хочуть не голосуйте. Ми вас будемо звинувачувати в тому, що ви зриваєте євроінтеграційні 
прагнення». 

Олександр ЄФРЕМОВ, голова фракції Партії регіонів: «Ну для чего одевать футболки и 

ходить в зале с эмблемой, что мы идем в ЕС, если все едины. Для чего это?». 

Ірина ПАВЛИНОК, кореспондент: Невідомо чи зможуть і далі так домовлятися 

парламентарі щодо наступних законодавчих вимог ЄС? Втім швидкість з якою тепер 

приймаються єврозакони для багатьох виглядає оптимістично. Потяг пішов і навряд чи Україні 
зараз буде просто: проросійське лоббі в парламенті, зовнішній тиск, невирішені проблеми із 
вибірковим правосуддям і головне, тягнутися до євростандартів треба не тільки до саміту у 

Вільнюсі, а й дотримуватися їх після нього. Але головне, що потяг таки пішов по визначеній 

колії – у Європу. 

Про тиск Росії на Україну через її євроінтеграцію сьогодні знову говорили 

керівники ЄС  

ICTV, Факти  

Лук’ян СЕЛЬСЬКИЙ, ведучий: Про тиск Росії на Україну через її євроінтеграцію 

сьогодні знову говорили керівники ЄС. Зокрема, міністри закордонних справ Євросоюзу, які 
зібралися на зустріч у Вільнюсі, одностайно попросили Москву не тиснути на сусідів, що 

прагнуть до тісніших відносин із Заходом. Нагадаю, саме у литовській столиці у листопаді 
Україна має підписати Угоду про асоціацію з ЄС та про зону вільної торгівлі, а Росія вперто 

закликає відмовитися від євроінтеграції на користь Митного союзу. 

Кетрін ЕШТОН, Верховний представник ЄС з питань закордонних справ і політики 

безпеки: «Ми маємо визнати, що країни Східного партнерства відчули великий тиск. Якщо 

говорити про наші відносини з сусідами на Сході, ми хочемо, щоб вони могли самі вибирати 

свої економічні та політичні пріоритети». 

Главной темой недели в Раде была евроинтеграция  

Интер, Подробности недели  
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Евгений КИСЕЛЁВ, ведущий: Национальную оперу Украины "взорвал" скандал на 
национально-языковой почве. Солистка Екатерина Абдуллина поделилась в "Фэйсбуке" своими 

соображениями о школьном образовании. По ее мнению, только в русскоязычных школах учат 
хорошо, да и люди там приличные, а вот в школах с украинским языком обучения – якобы 

сплошное быдло. В ответ на это патриотически настроенные украинцы призывают лишить 

солистку оперы гражданства, ну или, по крайней мере, исключить из труппы театра. Ну а сама 

оперная певица утверждает, что в "Фейсбуке" сплошной фейк. Как бы то ни было, от себя 

замечу, что, конечно же, в нашей жизни быдла хватает. Но, на мой взгляд, категория эта 

совершенно вненациональная. Еще один громкий скандал вызвал первый заместитель 

генерального прокурора Украины Ренат Кузьмин. Он обвинил бывшего главу Службы 

безопасности Валентина Наливайченко в работе на ЦРУ. Наливайченко якобы предоставил 

американцам доступ к неким секретным документам и даже выделил им кабинет в главном 

здании украинской спецслужбы. Сам Наливайченко в ответ заявляет, что это вообще донос 

коммунистов и "шизоидный НКВДизм". А вот председатель Верховной Рады Владимир Рыбак 

сделал едва ли не главное обнадеживающее заявление минувшей недели. На европейской 

конференции по внешней политике и безопасности, проходившей в Вильнюсе, Рыбак 

пообещал, что Юлию Тимошенко все-таки отправят на лечение в Германию, причем уже в 

октябре. Но главной темой недели была все-таки евроинтеграция. Верховная Рада оперативно 

принимает необходимые законы, депутаты, и в том числе от оппозиции, демонстрируют 

небывалую скоординированность с исполнительной властью и вместе держат курс на Европу. 

Сохранится ли такое единодушие до ноября? Продолжит тему наш обозреватель Ольга 

Червакова 

Митингующий: "Євронаступ! Євронаступ!" 

Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: Под этим лозунгом не только митинг у стен 

Верховной рады, но и вся первая неделя работы депутатов. На открытии сессии – члены 

мониторинговой миссии Европарламента. 

Виктор ЯНУКОВИЧ, президент Украины: "Найперше і найбільш актуальне для цієї сесії 
– це прийняття пакету законів, необхідних для подальшого просування на європейському 

напрямку. Це домашнє завдання, яке має виконати український парламент напередодні 
вільнюсского саміту". 

Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: Виктор Янукович пришел к депутатам впервые за 

полтора года. Предыдущий визит был таким: 

Скандирование народных депутатов: "Юлі – волю! Юлі – волю!" 

Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: На этот раз оппозиция вспоминала о Тимошенко 

молча. Портрет лидера на груди, но полная тишина в зале. 

Владимир ФЕСЕНКО, политолог: "При другой ситуации оппозиция, конечно же, сказала 

бы свое "фэ" президенту, но сейчас во имя евроинтеграции надо наступить на горло своей 

оппозиционной песне и промолчать". 

Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: В качестве оппозиционной песни – наглядная 

агитация. Фракция "УДАР" – в униформе с символикой Евросоюза. 

Виталлий КЛИЧКО: "Наша фракція носитиме європейську символіку доти, поки не 

відбудеться саміт у Вільнюсі". 

Арсений ЯЦЕНЮК, народный депутат Украины, лидер фракции "Батьківщина": "Теза 

про те, що влада і опозиція єдині в прагненні підписати угоду про асоціацію, є справедливою 

тезою". 

Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: Власть и оппозиция – едины, зато внутри Партии 

регионов наметился разлад. 

Александр ЕФРЕМОВ, народный депутат Украины, лидер фракции Партии регионов: 

"Есть у нас ещё депутаты, бизнес которых полностью завязан на реализацию своей продукции в 

Российской Федерации". 
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Дмитрий СВЯТАШ, народный депутат Украины, фракция Партии регионов: "Есть 

определенные отрасли, у которых действительно будут проблемы. Это, в первую очередь, 

энергетическое машиностроение, это транспортное машиностроение, это "Мотор-Сич", это 

НПО Фрунзе". 

Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: Покровители этих промышленных гигантов как раз 
и находятся в партии власти. Они и были зачинщиками произошедшего на этой неделе бунта 

против евроинтеграции. 

Владимир ОЛИЙНЫК, народный депутат Украины, фракция Партии регионов: "Я не 

бачу підстав говорити про розкол у фракції Партії регіонів. Потрібно окремі позиції 
прояснити". 

Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: Прояснять позиции к "регионалам" пришел сам 

президент. В партийный штаб они не просто идут – бегут на совещание. Ехать по встречной 

полосе хозяевам депутатских внедорожников не так страшно, как опоздать к Януковичу. Через 
три часа все "регионалы" вышли с правильным пониманием генеральной линии партии: всем 

голосовать за евроинтеграционные законы. 

Александр ВОЛКОВ, народный депутат Украины, фракция Партии регионов: "Виктор 

Федорович нашел аргументы, когда депутаты пришли со своим мнением, а вышли с его 

мнением". 

Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: О том, как это произошло, написал один из 
влиятельных украинских ежеденедельников: 

"Янукович сделал вывод о том, что партнерского и уважительного отношения северного 

соседа к Украине ожидать не приходится. Поэтому его решение в пользу европейского вектора 

безальтернативно. Изложив свои аргументы, президент поинтересовался, есть ли что возразить 

присутствующим, и попросил встать и выйти тех, кто против принятого решения. Все, в едином 

порыве, остались сидеть". – "Зеркало недели. Украина" №32, 6 сентября – 13 сентября 2013. 

Владимир ФЕСЕНКО, политолог: "Это, я бы сказал так, недовольное, но послушное 

большинство. Это люди, которые воспитаны в советской, в донецкой традиции, и они не могут 

бросить вызов лидеру партии". 

Игорь ПОПОВ, политолог: "На сегодня Партия регионов немного бурчит отдельными её 

членами, но всё же движется в европейскую сторону". 

Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: А это – один из тех, кто "бурчит". 

Вадим КОЛЕСНИЧЕНКО, народный депутат Украины, фракция Партии регионов: "Я 

ржу по поводу вот этого фотошопа". 

Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: Вадим Колесниченко за рассмотрением 

евроинтеграционных законопроектов одиноко наблюдает из кулуаров. Как раньше, так и сейчас 
Таможенный союз он любит больше Европейского. В день решающих голосований 

рассматривает вражеский фотоальбом. 

Вадим КОЛЕСНИЧЕНКО, народный депутат Украины, фракция Партии регионов: 

"Госпожа Фарион в фотошопе разместила свои чудо-фотографии. Это даже не косметолог, это 

чистый фотошоп". 

Ирина ФАРИОН, народный депутат Украины, фракция "Свобода": "Краса зовнішня 

людини випливає із її думок, а думки Колесніченка належать дуже глибокому чорному і 
темному українському минулому". 

Охранник: "Гасло? Чи москаль?" 

Олег ЦАРЕВ, народный депутат Украины, фракция Партии регионов: "Я русский". 

Охранник: "Русский?" 

Олег ЦАРЕВ, народный депутат Украины, фракция Партии регионов: "Русский". 

Охранник: "Скажете гасло – тоді впущу". 

Олег ЦАРЕВ, народный депутат Украины, фракция Партии регионов: "Не, не скажу". 
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Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: Это знаменитый диалог ещё одного "регионала" во 

львовском ресторане "Криївка". "Русский" нардеп Олег Царев в парламенте носит красную 

звезду вместо депутатского значка, но утверждает: никакие оргвыводы после встречи с 

президентом к нему не применялись. 

Олег ЦАРЕВ, народный депутат Украины, фракция Партии регионов: "Моя фамилия ни 

разу не всплывала во время обсуждения". 

Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: Евроинтеграционные законы принимаются 

абсолютным большинством голосов. Но более двух десятков депутатов-"регионалов" всё же не 

поддержали как минимум два из пяти принятых документов. Удивительное рядом. Едва ли не 

впервые политсезон стартовал без крупных скандалов и взаимных обвинений. Домашнее 

задание Европы власть и оппозиция делали сообща. Пока что самый сложный невыученный 

урок – как освободить Юлию Тимошенко. Правового механизма, по-прежнему, нет. На этой 

неделе Арсений Яценюк в очередной раз призвал президента освободить лидера "Батьківщини" 

своим указом. Глава государства сослался на парламент, который должен принять законы, 

необходимые для лечения Тимошенко за границей. Лидер "регионалов" на это сказал, что 

парламентское большинство не будет принимать законы под одного человека. Круг замкнулся. 

Из требований ЕС до саммита осталось принять законопроекты о прокуратуре и Счетной 

палате. И еще вот это… Депутаты не скрывают, что принимать закон о правах секс-меньшинств 

не собираются. 

Ярослав СУХОЙ, народный депутат Украины, фракции Партии регионов: "Повністю в 

повному обсязі домашнє завдання нам не вдасться виконати". 

Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: Но это уже неважно, – уверены депутаты, Европа 

все равно нас примет. 

Владимир ЛИТВИН, народный депутат Украины, внефракционный: "Я думаю, вже 

незабаром дійде до того, що з європейських структур буде лунати благання: "Та підпишіть ви 

вже цю угоду". Проблема в тому, що питання підписання чи непідписання вже не задежить від 

України". 

Игорь ПОПОВ, политолог: "Даже если Украина ничего не примет из списка Фюле – нам 

его опять смягчат, передвинут дедлайны, и нас всё равно посадят за стол подписания. И только 

действия третьей стороны, не заинтересованной в подписании соглашения об ассоциации, в 

данном случае, Российской Федерации и Кремля, могут сорвать процесс подписания". 

Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: Пока политическая элита намерена дружить против 

Москвы. Но уже в ноябре, после вильнюсского саммита, перемирие власти и оппозиции может 
пошатнуться. На 15 декабря в 5-ти проблемных округах назначены выборы, и тогда нынешнее 

единство сменится привычной политической борьбой. 

Вибори у 5 проблемних округах, від яких у Раді досі немає депутатів, призначені 
на 15 грудня  

ICTV, Факти тижня  

Оксана СОКОЛОВА, ведуча: Вибори у 5 проблемних округах, від яких у Раді досі немає 
депутатів, призначені на 15 грудня. І це одне з рішень нової сесії парламенту. Цього тижня вона 

розпочалася зі звернення Президента. Перед депутатами Віктор Янукович виступи вперше за 

останні 1,5 року. Опозиція погодилася не заважати. Бо на кону було питання про 

євроінтеграцію країни. 

Олександр ВІЗГІН, кореспондент: Вони повернулися, відпочилі й засмаглі. І навіть 

політичні опоненти віталися, як старі друзі. "Батьківщина" традиційно вдягла на відкриття сесії 
білі реглани з написом про волю Юлі. Ударний взвод Віталія Кличка вибрав червоний колір і 
географічне гасло про те, що Україна – це Європа. 

Віталій КЛИЧКО, голова парламентської фракції Партії регіонів: "Наша фракція 

носитиме європейську символіку доти, поки не відбудеться самміт у Вільнюсі. Українське 
суспільство вже зробило свій вибір. Україна – це Європа". 
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Олександр ВІЗГІН, кореспондент: Більшість обійшлася без уніформи, а натомість 

приросла новим багнетом. Місце міністра оборони Павла Лебедєва у фракції Партії регіонів 

зайняв відомий вже не російський, а український мільярдер Вадим Новінський. Окрім 

депутатів. В залі десятки почесних гостей – уряд, губернатори, іноземні дипломати, 

спостерігачі від ЄС Кокс та Кваснєвський. Його чекали в Раді 1,5 роки. Цього разу опозиція 

вирішила послухати Віктора Януковича. І навіть "Свобода" виступу не заважала. 

Олександр ЄФРЕМОВ, голова парламентської фракції Партії регіонів: "Было 

продемонстрировано впервые пожалую в сессионном зале за все время культура 

взаимоотношения между ветвями власти". 

Олександр ВІЗГІН, кореспондент: Президент говорив не довго. Головний акцент зробив 

на необхідності якнайшвидше ухвалити євроінтеграційні закони. 

Віктор ЯНУКОВИЧ, Президент України: "Найперше і найбільш актуальне питання для 

цієї сесії – це прийняття пакету законів, необхідних для подальшого просування на 

європейському напрямі. Асоціація з Європейським союзом потрібна не владі чи опозиції. 
Асоціація потрібна Україні". 

Олександр ВІЗГІН, кореспондент: Однак в опозиції виникло побоювання, що все це 

лише риторика. А необхідні для підписання Асоціації з ЄС закони Рада провалить. 

Олег ТЯГНИБОК, голова парламентської фракції ВО "Свобода": "Насправді Президент, 
говорячи про євроінтеграцію, мав би наряди роздавати своїй фракції Партії регіонів. Саме яка 
знищила, і знищить поступово всі євроінтеграційні прагнення України". 

Олександр ВІЗГІН, кореспондент: Що мав на увазі лідер "Свободи" – стало зрозуміло 

згодом. Виявилося, в Партії регіонів виникла антиєвропейська група. Начебто близько 40 

депутатів, серед яки Нестор Шуфрич, Вадим Колесніченко, Олег Царьов та інші відмовлялися 

голосувати за наближення до ЄС. 

Нестор ШУФРИЧ, народний депутат України, фракція Партії регіоні: "Я бы не говорил 

про группу 40. Это уже какое-то заговорческое определение. Есть народные депутаты, которые 

сегодня очень взволнованы перспективами подписания договора Об Ассоциации с 

Европейским союзом". 

Олександр ВІЗГІН, кореспондент: Серед схвильованих і машинобудівне лоббі. Ринки 

збуту якого – це переважно Росія, Білорусь та країни Середньої Азії. 

Борис КОЛЕСНІКОВ, народний депутат України, фракція Партії регіонів: "Моторсиче 

надо переписать 20 тысяч стандартов. Не 200 стандартов, не 20, а 20 тысяч. А там работают 

тысячи людей. И тысячи людей не асфальт подметают". 

Олександр ВІЗГІН, кореспондент: Вгамовувати бунт на кораблі довелося особисто 

Президенту. Він зустрівся з Фракцією, і знайшов аргументи для її згуртування. 

Ганна ГЕРМАН, народний депутат України, фракція Партії регіонів: "Ви бачите як ці 
кілька днів, які працює парламент, на скільки злагоджені, конструктивні його дії. І вчорашня 

зустріч Президента з фракцією Партії регіонів лише розставила крапки над "і". 

Олександр ВІЗГІН, кореспондент: Від так наступного дня за потрібні для підписання 

угоди з ЄС закони регіонали голосували практично одностайно. А на питання про можливий 

розкол у фракції її лідер відповів цитатою з Конфуція. 

Олександр ЄФРЕМОВ, голова парламентської фракції Партії регіонів: "Не ищите 
черную кошку в темной комнате, ее там нет. У нас нет никаких проблем во фракции. Не 

придумывайте ничего". 

Олександр ВІЗГІН, кореспондент: Без проблем ухвалили навіть провалений у вівторок 

митний тариф. Чимало суперечок викликав законопроект про підсилення гарантій незалежності 
суддів. Опозиція пропонувала аби право призначати та звільняти суддів було лише у Вищої 
Ради юстиції. Але зрештою проголосувала за президентський варіант. 

Андрій ПОРТНОВ, радник Президента України: "Основа роль у прийнятті рішень, 

пов’язаних із суддівською кар’єрою, належатиме представникам судової влади, а не інших 

політичних органів". 
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Кореспондент: Згідно із законом, Верховна Рада не зможе більше призначати та 

звільняти суддів. Це робитиме Президент за поданням Вищої Ради юстиції. Президент та 

парламент не матимуть права формувати цей орган. Скасовується 5-річний випробувальний 

термін для суддів. Їх одразу призначатимуть довічно. Перемир’я більшості та опозиції ледь не 

зірвало питання призначення виборів у 5 округах, де волевиявлення було визнано недійсним. 

Ніяк не могли узгодити дату – 15 чи 22 грудня. 

Арсеній ЯЦЕНЮК, голова парламентської фракції ВО "Батьківщина": "Якщо поставити 

вибори на 22 число, то під Новий рік і під салат Олів’є будемо бігати по судах і по Центральній 

виборчій комісії, і встановлювати результати голосування". 

Олександр ВІЗГІН, кореспондент: Зрештою вирішили під католицьке Різдво вибори не 

проводити. І зупинилися на 15 грудня. Іншу домашню роботу для Асоціації депутати мають 

зробити до кінця року. Найпроблемнішим буде ухвалення закону про заборону дискримінації 
сексуальних меншин. Начебто українські депутати вже найближчим часом поїдуть до Брюсселя 

аби переконати Єврокомісію відкласти це вразливе питання. 

Кармазін пояснив, чому хоче позбавити депутатських повноважень Маркова  

Радіо Свобода, Свобода сьогодні 

Депутат кількох попередніх скликань Юрій Кармазін до Верховної Ради останнього 

скликання не потрапив – йому, як він каже, не дали балотуватися. Втім, він продовжує впливати 

на діяльність чинного парламенту. Зокрема, за його судовим позовом були позбавлені 
депутатських повноважень двоє народних обранців. Ще один позов, до народного депутата 

Ігоря Маркова, суд розглядає зараз. 

Юрій Кармазін каже, що має намір і надалі оскаржувати результати виборів у 

мажоритарних округах, щодо яких він володіє переконливими даними про фальсифікації. Зараз, 
за його словами, втрата повноважень загрожує приблизно десяти народним депутатам. 

– Від багатьох народних обранців і від членів ЦВК доводилося чути, що рішення за 

Вашими позовами ухвалені у позаконституційному полі. Оскільки виборчий процес 

завершився, то його вже не можна оскаржувати. Крім того – депутатів не можна позбавити 

повноважень за тими причинами, які були вказані у позові. Чому суд все-таки дослухався до 

аргументації, яку Ви виклали у судовому позові? 

– Справа в тому, що всі ці позови абсолютно різні і різні підстави. Я відразу скажу про 

хід виборчого процесу. На думку Партії захисників Вітчизни, яку я очолюю, вибори до 

Верховної Ради 28 жовтня 2012 року були сфальшовані. Причому, сфальшовані по всій країні – 

і не тільки на окремих мажоритарних округах, але в цілому були сфальшовані. 

Ці вибори були в два етапи зроблені. Перший етап – це недопущення тих, кого не хотіла 

влада, до виборів. Так було відсіяно 450 чоловік. Це і адвокат Юлії Тимошенко Микола 

Сірий… це і той же Юрій Кармазін. Багато таких. Другий етап – це була вже фальсифікація, яка 

проводилася конкретно на місцях. 

– Дивіться, яка цікава вийшла ситуація. Опозиція стверджувала, що у 5 округах її 

кандидати перемагали, проте в них вкрали перемогу, але не змогла довести в суді у встановлені 

законом терміни… 

– Я перепрошую, не змогла чи не захотіла? Я стверджую, що не захотіла загострювати 

ситуацію. Я відповідаю за свої слова. 

– Можете аргументувати свої слова? 

– Аргументую. За законом, ЦВК не має права, хоч би всі визнали недійсними бюлетені, 
але залишилося 5 бюлетенів, у вас – три, а в мене – два, то, значить, ви стали народним 

депутатом, ви стали переможцем. 

– А як це? Це ж не відображає підсумки виборів, підсумки голосування. 
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– Більше того, ЦВК зобов’язана тоді сама розібратися і встановити результат. З кожною 

абсолютно розібратися дільницею. Це чітко записано в законі. Тобто, ЦВК не виконала, а її не 

примусили до того. От і все! 

Чому не примусили? Ви знаєте позицію, яку займала Тимошенко і керівники деяких 

інших політичних сил – вибори не можна визнати було. Спочатку так і стояло питання. А потім 

були підкилимні переговори, які ніхто не бачив… 

– Але все ж таки до суду вони зверталися і не змогли довести. А Ви зуміли через суд 

довести, коли вже скінчилися вибори. 

– 28 жовтня були вибори. Я, оскільки був не допущений до виборів, перебував у кількох 

областях. І під час проведення виборів підтримував наших колег по Партії захисників Вітчизни, 

був у найгарячіших точках. Був і в Донецькій області, був у Запорізькій, Одеській, 

Чернігівській, Черкаській областях. Така географія, серйозна. Десь стадію підготовки виборів 

вивчав, десь – уже сам процес виборів. А я, не забувайте, автор Кримінального кодексу. Там ми 

серйозно виписали відповідальність за ці порушення… 

І коли я вже отримав всі дані, багато даних по підробці – я беру ці всі дані, узагальнюю і 
ставлю питання про порушення кримінальних справ на кожному з цих округів. По кожному з 
п’яти округів були порушені кримінальні справи. Крім цих п’яти округів, я вказав у першій 

своїй заяві ще два округи: № 11 – це у Вінниці, і № 71 – Закарпаття. Чіткий підкуп населення… 

– Це у день виборів? 

– І в день виборів, і у переддень. Яка різниця? Підкуп виборців – мають бути покарані за 

це люди. Порушили кримінальну справу, провадження по-новому, по цих семи округах. 

Порушили, але вийшло так, що по п’яти округах порожні місця – справи ведуться поки що «ні 
шатко, ні валко», скажемо так, бо слідчі завалені іншими проблемами, іншою роботою. А по 

двох округах були ті, кого назвали переможцями. Причому і на сайті ЦВК, і кругом було чітко 

написано, що Солейко перемогла у Вінниці. І це було абсолютно для всіх очевидно, що 

Солейко перемогла. Її вітали… 

– Це опонент Домбровського? 

– Так. Вдумайтеся, в центрі Вінниці у приміщенні райдержадміністрації виключається 

світло ледь не на добу, і робляться фальсифікації! Більше того, туди виїжджають два народні 
депутати – Дубовий і Павловський. Їх б’ють. Застосовують міліцію. Вони йдуть зразу ж до 

прокурора і ставлять питання про фальсифікацію виборів. Це ставлять питання член БЮТ 

Дубовий і Павловський: про фальсифікацію виборів і про відповідальність за те, що проти них 

вчинили. Далі цього не йдуть. Чому не йдуть? Надійшла інша вказівка: замовчати. Бо вже є 
якась домовленість з іншими політичними силами. 

– Ви в ці дні були на півдні України – у Донецькій, у Запорізькій областях… 

– І на Сході, і на Півдні, і в Центрі. 

– А у Вінницькій і в Закарпатській областях? 

– Я був кругом. Розумієте? Був у Черкаській, був у Чернігівській області. Я допомагав 

отримати мандат Олегові Ляшку, тому що у нього там дуже давили регіонали, надзвичайно 

давили. 

– Коли виник цей прецедент, то депутати у парламенті казали – одні прямо, а інші 

пошепки, – що через Павла Балогу і Олександра Домбровського влада хоче натиснути на 

Віктора Балогу і Петра Порошенка, бо співпрацює Домбровський із Порошенком. Що позов 

Кармазіна – це інструмент… 

– Це – повна дурниця! Кармазін поставив питання про порушення кримінальної справи у 

листопаді по семи округах. По тих п’яти і по 11-му та 71-му. Два – Черкаська область, 

Миколаївська область, місто Київ, Київська область. 

– А по округу Маркова? 

– Цей округ в той час не був, він оброблявся, як і інші. Я не можу все зразу зробити. 
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Потім мені говорять: неважливо, що хтось сфальсифікував вибори. Я не кажу зараз, хто 

– це справа слідства встановити. Важливо те, що сфальсифікували. Бо зразу, ви ж знаєте, була 

заява Арсенія Яценюка, всіх, всіх, всіх, що ось сфальсифіковано, а потім раптом їх це почало 

влаштовувати. Я не кажу про опозиційність велику Балог. Про це, мабуть, взагалі не йдеться. У 

Закарпатті тільки сміялися б, якби Ви таке сказали… 

Стаття 81-а Конституції каже, коли припиняються повноваження народного депутата 

достроково. Так от, вибирають оцю статтю тільки, а от всю цю книжку, яка називається 

«Конституція України» – роблять вигляд, що її немає. 

А що ж тут в інших статтях? А в інших статтях написано, що Україна є така, яка 

відповідає перед людиною за свою діяльність, що право визначати може тільки народ – тобто 

про вибори… 

– Безперечно. Але ж, дивіться, є закон про вибори, де чітко вказані терміни, коли 

оскаржуються підсумки. 

– Так, правильно, у законі про вибори. Я ставив питання в іншому порядку. Оце рішення 

від 8 лютого 2013 року по Балозі і Домбровському – тут чітко написано: визнати, що вони не 

набули повноважень і статусу народних депутатів. Я посилався на результати розгляду 

кримінальних справ, на те, що встановлено чітко, що були фальсифікації. 

Я зажадав, щоб ЦВК зробила деякі поправки. ЦВК нічого не захотіла перераховувати. А 

за законом у нас, між іншим, виборча документація зберігається 5 років. Як Ви думаєте, це для 

чого було написано? Давайте внесемо зміни і не будемо нікого дурити – давайте напишемо: 

отримав народний депутат повноваження – оголосимо його священною коровою на 5 років. І 
друге – всі ці документи треба спалити. І третє – результати відеоспостережень, які велися, які 
не можна було подивитися. Мільярд гривень народ України потратив на відеоспостереження. 

Без кількох тисяч – мільярд. 

Так от, визнали недостовірними результати чергових виборів і скасували постанови 

ЦВК. Я просив саму ЦВК: скасуйте! А далі сталося, як все в Україні. А далі Рибак заявив: ми не 

будемо виконувати рішення ВАСУ. Воно не виконується просто 5 місяців! Ніхто за це не 

відповідає. 

– Просто механізму немає, як це виконувати. 

– Почекайте. Читайте, що тут написано: зобов’язати ЦВК вчинити дії по організації 
підготовки та проведення повторних виборів. Що ще? Який Вам ще механізм написати? От 
справа в тому, що всі, хто коментує, ніхто не прочитав рішення. 

– Думаю, що у ЦВК прочитали і утрималися від того, щоб організовувати вибори на цих 

округах. 

– А тоді сказав Рибак: хай подають до Конституційного суду, і хай нам розтлумачить. 

КСУ 24 квітня, тобто через два місяці з лишком, дає ухвалу – він відмовляє у відкритті 
провадження, але пише таку річ: ви хочете, щоб ми дали оцінку цій постанові ВАСУ – але це не 

належить до нашої компетенції. А що стосується статті 81-ї, то я тут собі дозволю процитувати: 

положення статті 81-ї поширюється виключно на особу, яка обрана народним депутатом у 

легітимний спосіб, тобто законно, зокрема внаслідок волевиявлення виборців і достовірно 

встановлених результатів. А вони були сфабриковані. 

– Пане Кармазін, Вам не здається, що у нас і слідство, і правосуддя до ревізії вибрів 

підходять дуже вибірково, м’яко кажучи? 

– Ні, не здається. Я Вам скажу так: треба подякувати тим слідчим, які з копійчаною 

зарплатою розслідують, встановлюють справедливість і стараються, щоб кримінальним шляхом 

не приходили до влади. Фактично, це справа СБУ. Бо це захоплення влади, це узурпація влади. 

Я зараз Вам показую оцей лист – це я взяв у ЦВК від одного з наших представників, де 

на 33 сторінках прізвища тих, у кого вкрадені голоси, щоб на одного натягнути кандидата. Сім 

експертів вивчало. Сім експертів дали свої висновки, експертизи. Вилучили документи у 

липні… Всі ж думали, що проводяться розслідування по факту одному, другому, третьому. 

Коли ж з’ясувалося, що вони не проведені, тоді ми поставили питання про порушення 
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провадження. Поки порушили провадження – пройшов час. Поки вилучили документи – 

пройшов час. Так от, в липні, скажіть мені, будь ласка, ставилося питання політичне чи ще 

якесь до такого «політика», який був обраний? 

– Ви самі кажете про порушення в Запорізькій і Донецькій областях. А проблеми 

виникають у Маркова, Домбровського, Балоги, які не можуть порозумітися з певними людьми. 

– У липні вилучили документи – яке тоді непорозуміння було? Ви бачили якісь заяви, 

виступи яскраві, опозиційні чи не опозиційні, проти когось чи за когось у Маркова були якісь? 

– У Маркова з Ківаловим були дуже непрості суперечки. 

– У них були суперечки у серпні, які потім дивним чином загладилися за посередництва 

одеського предстоятеля православної церкви. 

– Не обов’язково ж суперечки почалися тоді, коли стали публічними. 

– Так вони точно так і закінчилися. Бо вони починалися із-за власності. 

– Вам не здається, що в умовах вибіркового правосуддя отакі прецеденти, який 

створили Ви, створювати небезпечно? 

– Я хочу сказати таку річ. 5 років лежать документи – 5 років треба дивитися. Давайте 

ми повернемося від цієї ситуації до іншої. Чому я її так загострюю? Третина всіх голосів, 

відданих, у даному випадку поставлених за Маркова, тобто 6 тисяч від 22 тисяч – це майже 

30%. Уявіть собі, що масштаби такої фальсифікації допущені по всій країні на президентських 

виборах! Хіба це Вас не хвилює, як громадян України?! 

– А Ви собі уявляєте ситуацію, що минуло стільки часу з президентських вибрів – більш 

як половина терміну Віктора Януковича – і тут ми дивимося: о, а там же сфальсифікували! 

– Так. Уявляю ситуацію! 

– А Ви не хочете взятися за ревізію президентських виборів у такому разі, пане 

Кармазін? 

– Я хотів би це зробити в тих випадках, де є чіткі дані про сфальшованість. На 

превеликий жаль, Ви знаєте, хто очолював правову службу в Юлії Тимошенко у той час… 

– Знаю. Він тепер правовою службою у Віктора Януковича займається. 

– Але всі суди тоді вони програли. Це при тому, що вони мали свого колишнього 

однопартійця як голову Верховного суду. Тому я не буду зараз робити аналіз. Це дуже болісний 

аналіз. Але якщо виявиться, що сфальшовані там матеріали, і про це виллється десь, то, звісно, 

треба так питання ставити. 

– А як може з’ясуватися? От Ви про Одесу як з’ясували? 

– А тому, що є кругом люди, і вони надали такі докази. 

– То Ви чекаєте на докази про президентські вибори? Ви їх не відкинете, я так розумію? 

– Ніякі я не відкину. Скільки подасте доказів, скільки буде доказів – по стількох я буду 

працювати. Зараз парламент ухвалив закон про проведення виборів 15 грудня. Абсолютно 

безтолковий, безглуздий закон, за який всі проголосували. 

– Що Вас не влаштовує конкретно? 

– Не мене не влаштовує. Суспільство не влаштовує! 

– Суспільство не обурюється – акцій протесту немає проти цього закону. 

– Бо суспільство ще не зрозуміло – він ще не опублікований. 

Що я пропонував? Я пропонував зробити так, що ті члени виборчих комісій, які входили 

до складу комісій, де неможливо було встановити голоси, тобто які були причетні до 

фальсифікацій – вже не можуть бути членами виборчих комісій. Це справедливо чи ні? 

Справедливо! 

– І будуть вони допущені? 

– Будуть допущені, так. Бо в нас немає опозиції у Верховній Раді! І я кажу: це безглуздя! 

І звертаюся сьогодні до президента: такий закон треба заветовувати! 
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– А Ви будете балотуватися на одному з цих п’яти округів? 

– Я буду обов’язково балотуватися у цих п’яти округах, чи в шести, чи в семи – 

неважливо. У тих, де буде вважати за потрібне Партія захисників Вітчизни чи Юрій Кармазін – 

буду балотуватися. 

– ЦВК відхилила Ваше балотування на попередніх виборах, бо сказали, що Ви збираєтеся 

у кількох округах балотуватися. 

– Це трошки неточна у Вас інформація. Вони відхилили по кількох позиціях. Перша 

позиція, що я ніби неправильно заповнив документи. І мене не захотіли реєструвати, тобто 

тягнули час, вже чотири дні пройшло з п’яти, які треба. І коли мені телефонують і погрожують, 

що двійник під таким же прізвищем, іменем, по-батькові буде там зареєстрований, я кажу: 

немає питань, я подаю заяву ще на інший округ. Для того, щоб відволікти увагу, щоб вони не 

могли подати. 

Бо в законі чітко написано: якщо ти подаси заяву, і зареєструєш її в одному окрузі, коли 

ти ще не зареєстрований в іншому – то будь ласка, балотуйся. Так чітко записано в законі. Але 

чомусь цього ніхто не захотів побачити. 

– Що робити з тими двома округами, де Вашими зусиллями депутатів не стало? Ні 

Верховна Рада, ні ЦВК там вибори не призначають. 

– Я думаю, що є сьогодні підстави подивитися по-іншому на ЦВК. ЦВК має бути 

докорінно змінена. 

– А хто мав би призначати вибори, на Вашу думку, на тих двох округах? 

– На тих двох округах будуть депутати і будуть призначені вибори. І вони мають бути 

призначені ЦВК – як написано в рішенні суду. І так, як це є сьогодні по повноваженнях їхніх. 

Ви мене питали: де ще я буду позиватися? Я Вам відповім: всюди, де будуть докази. Я не 

хочу назвати зараз конкретні округи, бо вже є великі проблеми у тих людей, які працювали по 

вивченню тих округів – і я не хочу сьогодні цих людей підводити. Але є проблеми по Одеській 

області, є проблеми по Київській області, є проблеми по Харківській, є проблеми по тій же 

самій Вінницькій області, є проблеми по Черкаській області, є проблеми по Херсонській 

області. 

Я назвав Вам шість областей. Це те, що першочергово у нас сьогодні на розгляді. Як 

тільки воно буде готово, бо Ви ж розумієте, я теж не маю сім голів, я маю одну голову і також 

дві руки маю – не встигаю. 

– Про яку кількість депутатів йдеться в шести областях? 

– (Сміється). Це цікаве питання. Шість областей, значить, від шести і більше, десь до 

десяти. Але! Це буде тільки у тому випадку, якщо ми отримаємо беззастережні дані, з якими ми 

можемо звертатися до ЦВК, до суду, до суспільства. 

– Цих даних ще немає? 

– Є. Вони мене переконують в тому, що вибори були сфальшовані. Мене переконують. 

Але чи переконають вони суд, то я не впевнений. Тому я подам до суду тільки в тому випадку, 

коли я буду впевнений вже, що я зможу і суд впевнити у цьому. 

– Тобто щодо цих 6–10 депутатів Ви не впевнені, що будете оскаржувати? 

– Ні. Ну як? Я підготую зараз матеріали і буду подавати. Чорнова робота вся зроблена. 
Ступінь готовності – вище ніж 50%. У мене попереду ще чотири роки і 2 чи 3 місяці. Так що не 

хвилюйтеся, за цей час, який встановлений законодавством, я встигну. 

– Думаю, будуть хвилюватися народні депутати. 

– Та ні. Ну для чого Ви? Я й для того не називаю округів, щоб вони не хвилювалися. Хай 

працюють. 


